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ADMINISTRAŢIE

Cum vă puteţi recupera 
banii din taxa auto
De luni se pot completa cererile de resti-
tuire a diferenţelor de taxă auto. Pagina 2

ECONOMIE

Chilipiruri printre 
bunurile executate silit
Mii de chilipiruri completează oferta pie-
ţei în materie de autovehicule, imobile 
sau obiecte de mobilier. Pagina 7
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Potrivit unui studiu Econtext, suma totală cheltuită din 2009 până în octombrie 2011, 
numai cu diurnele deputaţilor, pentru deplasările la Parlament sau în circumscripţia electorală 
au totalizat aproape 23 de milioane de lei, mai exact, aproape cât 33.000 de salarii minime. Pagina 3
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POLITICĂ

Președintele a promulgat legea 
privind abaterile magistraţilor

ADMINISTRAŢIE

118 blocuri propuse 
pentru reabilitare termică

SOCIAL

Protestele de la București, 
ziua a patra

Consilierii locali vor dis-
cuta în ședința de consiliu 
de joi proiectul de hotărâre 
privind aprobarea indicato-
rilor tehnico economici pen-
tru 118 blocuri din Cluj-Na-
poca, propuse pentru reabi-
litare termică. Potrivit pro-
iectului de hotărâre, blocuri-
le au fost nominalizate în Pro-
gramul multianual privind 
creșterea performanței ener-
getice la blocurile de locuințe. 
Sursele de fi nanțare pentru 
realizarea lucrărilor de reabi-
litare termică sunt 50% de la 
bugetul de stat, 30% de la 
bugetul local și 20% din fon-
dul de reparații al asociației 
de proprietari. În proiectul de 
hotărâre se arată că lucrările 
presupun, printre altele, izo-
larea termică a pereților ex-
teriori, înlocuirea ferestrelor 
și a ușilor exterioare aferen-
te intrării în bloc. Cele 118 

blocuri sunt din majoritatea 
cartierelor din oraș.

Banii pentru reabilitarea 
termică a blocurilor trebuie 
să fi e alocați de la Ministerul 
Dezvoltării Regionale şi Tu-
rismului. La sfârșitul anului 
trecut, Elena Udrea, ministrul 
Dezvoltării Regionale și Tu-
rismului, a anunțat că inten-
ţionează să reabiliteze termic 
anul acesta circa 250.000 de 
apartamente, după ce a pri-
mit avizul Comisiei Europe-
ne de a transfera pentru rea-
bilitare 360 milioane de euro 
de la alte programe. În pre-
zent, în Cluj-Napoca există 
83.770 de apartamente vechi, 
construite înainte de 1990. 
Din acestea, peste 20.000 de 
apartamente sunt reabilitate 
termic, dintre care aproape 
5.000 prin vechiul program 
derulat de Guvern şi admi-
nistraţiile locale. G.D.

Peste 300 de manifestanţi 
se afl au, aseară, în zona Pie-
ţei Universităţii, potrivit Jan-
darmeriei, aceasta fi ind a pa-
tra zi de proteste în Capitală. 
În zonă au fost dispuse cor-
doane de jandarmi de o par-
te şi de alta a părţii carosabi-
le, pe toată distanţa pe care 
se afl ă manifestanţi. „Avem 
patrule care identifi că peroa-
nele cu un comportament 
suspect şi le legitimează în 
zona adunării publice”, a afi r-
mat purtătorul de cuvânt al 
Jandarmeriei Bucureşti.

Manifestaţia din Piaţa 
Universităţii a fost reluată, 
luni, în jurul orei 13,30, pro-
testatarii scandând în con-
tinuare lozinci antipreziden-
ţiale şi antiguvernamentale. 
Luni seară, în Piaţa Univer-
sităţii erau aşteptaţi să ajun-
gă, din nou, studenţi mem-
bri în Uniunea Naţională a 

Studenţilor din România. În 
confruntările violente din 
ultimele două zile au avut 
de suferit şi jurnalişti.

283 de persoane care au 
participat la protestele din ul-
timele zile în Capitală au fost 
duse la secţiile de poliţie, din-
tre acestea 247 fi ind sancţio-
nate contravenţional, iar pen-
tru 36 întocmindu-se dosare 
penale, după cum a declarat 
luni, într-o conferinţă de pre-
să, şeful Departamentului Or-
dine şi Siguranţă Publică al 
Jandarmeriei Române, Aurel 
Moise. În ultimele zile, ma-
nifestaţii au avut loc în 41 de 
localităţi din 34 de judeţe ale 
ţării şi în municipiul Bucu-
reşti, dar, cu excepţia Capita-
lei, fără violenţe. La nivel na-
ţional au participat 8.700 de 
persoane la proteste şi ordi-
nea a fost asigurată de peste 
2.000 de jandarmi.

Preşedintele Traian Bă-
sescu a semnat ieri decretul 
privind promulgarea legii 
care extinde abaterile disci-
plinare în cazul magistraţi-
lor, act normativ atacat de 
opoziţie la Curtea Constitu-
ţională şi declarat constitu-
ţional, ulterior, de această 
instituţie.

În 20 decembrie PSD a 
atacat la Curtea Constituţio-
nală legea, întrucât ar încal-
ca o serie de prevederi con-
stituţionale, printre care ce-
le care stabilesc că justiţia 
este unică, imparţială şi ega-
lă pentru toţi şi se realizea-
ză prin Înalta Curte de Ca-
saţie şi Justiţie şi prin cele-
lalte instanţe judecătoreşti 
stabilite de lege. Curtea Con-
stituţională a decis, miercuri, 
să valideze Legea răspunde-
rii magistraţilor, fapt care a 
generat discuţii în şedinţa de 

joi a Plenului Consiliului Su-
perior al Magistraturii.

Cătălin Predoiu afi rma, la 
momentul adoptării modifi -
cărilor legilor 304 şi 317, că 
este nevoie de cenzură în pri-
vinţa derapajelor justiţiei şi 
de extinderea titularilor drep-
tului de acţiune în ceea ce 
priveşte iniţierea cercetării 
disciplinare a magistraţilor 
prin includerea ministrului 
Justiţiei, a procurorului ge-
neral al României şi a preşe-
dintelui Înaltei Curţi de Ca-
saţie şi Justiţie.

Reprezentanţii instituţii-
lor şi organizaţiilor profesi-
onale ale magistraţilor sus-
ţineau că modifi cările Mi-
nisterului Justiţiei privind 
titularii acţiunilor discipli-
nare împotriva judecătorilor 
şi procurorilor încalcă prin-
cipiul constituţional al se-
paraţiei puterilor în stat.
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Comasarea claselor 
se lasă cu scandal
Elevii de la şcoala primară din satul Finişel, 
Cluj au refuzat ieri să intre la ore. Pagina 5
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Ninsoare. Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulţumim asistentelor Monica Bădiu şi Noemi Boroş.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

Clinica Ginecologie 1

9 ianuarie

08.58 Vremir Maja Csenge
10.13 Ciuban Cătălina Maria
11.48 Băldean Daria Ana
17.20  Ciceovean Sara 

Teodora
Bebeluşul vedetă a fost 
Ciceovean Sara Teodora 
(4,000 kg, 55 cm)

10 ianuarie

02.15 Matstsanie Maria
03.00 Jucan Andrei
03.05 Jucan Maria Linovna
06.46 Szenes Evelin
08.30 Ghiban Marcu
09.30  Chiorean Carina 

Francesca
10.40 Ilea George Alexandru
15.53 Paven Vlad
Bebeluşul vedetă a fost Ilea 
George Alexandru (3,900 kg, 
55 cm)

11 ianuarie

18.07 Biriş Diana Maria 

(3,200 kg, 54 cm)

12 ianuarie

03.35 Turcu Luca Răzvan
05.30 Dobrescu Delia
09.55 Canta Tudor
10.05 Maior Kinga Orsolya
14.05 Negrea Eduard
14.32 Curea Sofi a
23.58  Vălean Cătălina 

Daniela
Bebeluşul vedetă a fost Negrea 
Eduard (3,700 kg, 57 cm)

Clinica Gynia

10 ianuarie

15.20  Papadopoulos Sevasti 
Anastasia

13 ianuarie

14.30  Blăjan Andreea-
Iohana

15 ianuarie

12.33 Palfi  Sara Maria

Gabriela Dragotă – social/sănătate
Diana Bunea Matei – social/cultură
Anca M. Colibăşanu – politică
Angelica Teocan – economic
Laurenţiu Boariu – sport

Cristian Socaciu – fotoreporter 
Daciana Derda – corespondent 
Turda, Câmpia Turzii
Mircea Danciu, Teodora Câmpean 
– tehnoredactare

Marketing – Mihaela Fleşariu – 
director
Mica publicitate – Iuliana Nagy

Secretariat – Iulia Todea
Contabilitate – Camelia Petrean
IT – Radu Moraru

Formularele-tip prin care 

şoferii români pot solicita 

returnarea diferenţei de 

taxă auto plătită după 

data de 1 iulie 2008, se 

găsesc, începând de luni, 

la Direcţia Generaşă a 

Finanţelor Publice Cluj 

(DGFP) Cluj.

Potrivit informaţiilor Mi-

nisterului Mediului şi Pădu-

rilor (MMP), persoanele in-

teresate să vadă dacă au de 

recuperat bani ca diferenţă, 

începând de vineri, 13 ianu-

arie 2012, au la dispoziţie, pe 

site-ul Administraţiei Fondu-

lui pentru Mediu (AFM), for-

mula de calcul prevăzută de 

lege şi care va fi  utilizată şi 

de către organele fi scale. 

Fiscul a stabilit, de ase-

menea, modelul şi conţinu-

tul formularelor necesare, în 

funcţie de specifi cul contrac-

tului, de leasing, vânzare di-

rectă etc. 

Ce acte trebuie depuse

Astfel, cei care constată că 

au de recuperat bani din taxa 

auto trebuie să depună la or-

ganele fi scale competente o 

cerere de restituire, însoţită 

de următoarele documente, 

în original sau în copie: do-

cumentul doveditor al plăţii 

taxei pe poluare/taxei speci-

ale pentru autoturisme (chi-

tanţa fi scală/ordinul de plată 

şi extrasul de cont), copia căr-

ţii de identitate a vehiculului 

şi a certifi catului de înmatri-

culare, cu prezentarea în ori-

ginal a acestora. În cazul în 

care o persoană care solicită 

returnarea diferenţei de taxă 

de poluare nu mai deţine chi-

tanţa prin care să facă dova-

da achitării acesteia, poate ob-

ţine o copie a documentului 

direct de la instituţia unde a 

fost efectuată plata.

Banii se returnează 
în 45 de zile

Restituirea sumei solicita-

te se va face în intervalul de 

45 de zile de la depunerea 

cererii, în contul bancar in-

dicat de către solicitant prin 

cererea sa de restituire sau 

la ghişeul unităţii Trezoreri-

ei Statului, în baza notei pri-

vind restituirea/rambursarea 

unor sume. 

Pe de altă parte, Fiscul a 

anunţat, la fi nele săptămânii 

trecute, că va calcula taxa pen-

tru emisiile poluante proveni-

te de la autovehicule şi va 

emite decizia în termen de do-

uă zile lucrătoare de la depu-

nerea documentaţiei comple-

te. Prin excepţie, pentru au-

tovehiculele care fac obiectul 

contractelor de leasing, cal-

cularea taxei pentru emisiile 

poluante şi emiterea deciziei 

privind stabilirea acesteia se 

efectuează în termen de cel 

mult cinci zile lucrătoare de 

la data depunerii documenta-

ţiei complete.

Valoarea în lei a taxei pen-

tru emisiile poluante proveni-

te de la autovehicule se de-

termină pe baza cursului de 

schimb valutar al monedei eu-

ro stabilit în prima zi lucră-

toare a lunii octombrie a anu-

lui precedent şi publicat în 

Jurnalul Ofi cial al Uniunii Eu-

ropene.

Taxa pentru emisiile polu-

ante provenite de la autovehi-

cule va fi  calculată de unita-

tea fi scală în a cărei rază teri-

torială are domiciliul fi scal per-

soana fi zică, respectiv, în ca-

zul celorlalţi contribuabili, uni-

tatea fi scală unde sunt înregis-

traţi ca plătitori de impozite şi 

taxe, informează Agerpres.

Cum vă puteți recupera 
banii din taxa auto
De luni se pot completa cererile de restituire a diferenţelor de taxă auto.
Vezi ce acte trebuie depuse la Finanţe.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Grupul consilierilor locali 

ai PDL Cluj-Napoca susțin 

că vor depune eforturi 

pentru construirea unei 

săli de sport care să 

deservească cinci licee 

din centrul orașului.

Grupul consilierilor locali 

ai PDL Cluj-Napoca va purta 

discuţii cu viceprimarul dele-

gat cu atribuţii de primar, Ra-

du Moisin, în vederea identi-

fi cării unei soluţii pentru con-

struirea în regim de urgenţă 

a unei săli de sport care să 

deservească, în principal, ele-

vii Colegiului Naţional „Geor-

ge Coşbuc” (1421 elevi) şi, în 

subsidiar, pe cei ai Colegiilor 

„Gheorghe Şincai”(953), „Emil 

Racoviţă” (777 elevi), Core-

grafi e „Octavian Stroia” (450 

elevi) şi ai Liceului Teoretic 

„Apaczai Csere Janos” (579 

elevi). „Deşi trei din aceste li-

cee au săli de sport, acestea 

sunt mici ca şi capacitate şi 

subdimensionate faţă de ne-

voile reale, iar elevii de la Co-

legiul Naţional «George Coş-

buc» îşi desfăşoară orele de 

sport în săli de clasă sau în 

aer liber”, a declarat Adrian 

Popa, liderul consilierilor lo-

cali PDL Cluj-Napoca. El a 

mai spus că acest demers es-

te necesar în condiţiile în ca-

re s-a realizat schimbul de imo-

bile între Consiliul Local şi 

Congregaţia Surorilor Maicilor 

Domnului. În urma acestui 

schimb s-a recuperat suprafa-

ţa de teren necesară în curtea 

imobilului de pe strada Avram 

Iancu nr. 70-72. „Este impor-

tant ca şi elevii din centrul mu-

nicipiului să poată efectua ore 

de sport în condiţii bune, ast-

fel încât sănătatea lor să fi e 

protejată şi activitatea sporti-

vă să fi e încurajată”, a preci-

zat Adrian Popa.

Consilierii locali PDL 

Cluj-Napoca au propus inclu-

derea acestei investiţii în bu-

getul general al municipiului 

Cluj-Napoca pentru anul 2012.

O nouă sală de sport 
pentru cinci licee din centru
Elevii a cinci şcoli din centrul oraşului ar putea să ţină orele de sport într-o nouă sală, 
ce va fi construită în regim de urgenţă.



Hipermarketurile 
au dat dreptate 
Comisariatului 
Judeţean 
pentru Protecţia 
Consumatorilor
Hipermarketurile din Cluj au 
promis că vor remedia ne-
conformităţile descoperite de 
inspectorii Comisariatului 
Judeţean pentru Protecţia 
Consumatorilor (CJPC) în ur-
ma controalelor din luna de-
cembrie a anului trecut. 
Promisiunea reprezentanţilor 
hipermarketurilor a venit du-
pă ce conducerea CJPC Cluj a 
avut o acţiune de consiliere 
cu aceștia. „În urma acţiunii 
de consiliere a marilor lanţuri 
de magazine derulată de că-
tre CJPC Cluj în data de 9 ia-
nuarie, reprezentanţii opera-
torilor economici sunt dispuși 
a întreprinde toate diligenţe-
le necesare înlăturării necon-
formităţilor constatate ante-
rior, prin respectarea cadru-
lui legal în cazul campaniilor 
promoţionale și prin monito-
rizarea atât scriptică cât și 
faptică a produselor expirate 
și depozitarea acestora în 
spaţiile special amenajate“, 
a declarat Mircea Radu, 
comisar-șef al CJPC Cluj. El a 
mai adăugat că hipermarket-
urile au remediat problemele 
constatate în urma controale-
lor de luna trecută. G.D.

Peste 600 
de amenzi, 
în trei zile 
la Cluj-Napoca
Poliţiștii clujeni au aplicat 621 
de sancţiuni contravenţionale 
la sfârșitul săptămânii trecu-
te, în urma unor acţiuni 
desfășurate în perioada 13-15 
ianuarie. Potrivit reprezentan-
ţilor Inspectoratului de Poliţie 
al Judeţului Cluj, poliţiștii clu-
jeni au fost angrenaţi în exe-
cutarea unor acţiuni preven-
tiv-reactive pentru creşterea 
gradului de siguranţă publică 
a cetăţenilor din judeţul Cluj. 
Pe lângă aplicarea celor 621 
de amenzi, în urma acestor 
acţiuni au fost constatate 34 
de infracţiuni, din care 12 la 
regimul circulaţiei, 10 judicia-
re, şase economico-financiare 
și şase de alte genuri. G.D.

Vaccinul antrigripal 
va fi retras, 
iar banii recuperaţi
Ministrul Sănătăţii, Ritli 
Ladislau, a declarat luni că va 
retrage toată cantitatea de 
vaccin antigripal care este 
distribuită în sistem şi că va 
recupera, de la Institutul 
Cantacuzino, banii alocaţi 
pentru acesta, fiind vorba de 
peste 350.000 de doze. „Va 
trebui să vedem cine a greşit, 
retragem tot lotul, nu mai 
am încredere. Am achiziţio-
nat un milion de doze, jumă-
tate din ele au fost adminis-
trate“, a precizat ministrul 
Sănătăţii, citat de Mediafax. 
Până în prezent au fost utili-
zate 595.717 doze de vaccin 
antigripal pentru imunizarea 
populaţiei la risc. Vaccinurile 
antigripale sunt deja oprite 
de la administrare începând 
de lunea trecută, în urma 
unei dispoziţii a Ministerului 
Sănătăţii. Potrivit sursei cita-
te, până acum au fost retrase 
350.000 de doze de vaccin. 
Ministerul Sănătăţii a cumpă-
rat de la Institutul 
Cantacuzino un milion de do-
ze de vaccin antigripal pentru 
sezonul 2011-2012, pentru 
care a plătit aproximativ 10 
milioane de lei.

Pe scurt
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Conducerea Ministerului 

Sănătăţii a anunţat ieri că 

noul proiect al Legii 

Sănătăţii va fi  pregătit în 

cel mult șase luni, după 

ce vor fi  consultaţi paci-

enţi, medici, juriști și 

sindicaliști.

Ministrul Sănătăţii, Ladis-

lau Ritli a declarat că va în-

cepe lucrul la un nou proiect 

al Legii Sănătăţii, după ce pro-

iectul iniţial a fost retras, vi-

neri, la cererea președintelui 

Traian Băsescu din cauza ne-

mulţumirilor populaţiei.

„Vom începe să lucrăm la o 

nouă formă a proiectului legis-

lativ privind organizarea şi func-

ţionarea sistemului sanitar. Es-

te nevoie de o reformă în sis-

temul sanitar deoarece, în pre-

zent, acesta se confruntă cu o 

serie de probleme, începând cu 

cele de fi nanţare până la cali-

tatea serviciilor medicale”, a 

afi rmat Ritli Ladisalu.

El a mai spus că la elabo-

rarea proiectului care va fi  pre-

zentat Guvernului României 

vor fi  cooptaţi toţi cei intere-

saţi de acest act normativ, me-

dici, jurişti, reprezentanţi ai 

pacienţilor, ai sindicatelor. Con-

ducerea Ministerului estimea-

ză că noul proiect va fi  gata în 

cel mult jumătate de an. „Es-

timăm o perioadă de consul-

tări de aproximativ trei – șase 

luni, urmând ca mai apoi să 

avem un proiect pe care să îl 

supunem dezbaterii publice”, 

a declarat Ritli Ladislau.

Ministrul a mai adăugat că, 

noul proiectul legislativ va pre-

vede schimbări în ceea ce pri-

veşte capitolele de organizare 

a spitalelor, a sistemului de 

asigurări sociale şi malpraxis.

În următoarele zile, Minis-

terul Sănătăţii va prezenta un 

calendar al noilor consultări.

Vă reamintim că proiectul 

iniţial al Legii Sănătăţii a stâr-

nit nemulţumirea populaţiei 

din cauza capitolului care fă-

cea referire la medicina de ur-

genţă, în special la funcţiona-

rea SMURD. După cum a ex-

plicat fostul subsecretar de 

stat, Raed Arafat, în vechiul 

proiect de lege nu mai apărea 

niciun articol care să facă re-

ferire la statutul SMURD, ci 

doar noţiunea „echipe de tip 

SMURD”. „A menţiona echi-

pe tip SMURD înseamnă a 

deschide cuvântul SMURD 

pentru a fi  folosit de orice for-

mă de instituţie care are o am-

bulanţă”, a declarat Raed Ara-

fat în urmă cu aproximativ o 

săptămână. 

Noul proiect al Legii Sănătăţii, gata în cel mult 6 luni

Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Potrivit unui studiu 

Econtext, publicat la sfâr-

şitul săptămânii trecute, 

suma totală cheltuită din 

2009 şi până în octombrie 

2011, numai cu diurnele 

deputaţilor, pentru depla-

sările la Parlament sau în 

circumscripţia electorală 

au totalizat aproape 23 de 

milioane de lei, mai exact, 

aproape cât 33.000 de 

salarii minime. Banii 

cheltuiţi de deputaţi sau 

diurnele nu includ trans-

portul în străinătate.

De asemenea, în ceea ce 

priveşte deplasările în străină-

tate, potrivit ultimelor studii, 

Senatul şi Camera Deputaţilor 

au cheltuit, doar în luna oc-

tombrie 2011, 470.000 de lei 

pentru deplasările în străină-

tate. Vizitele în străinătate ale 

deputaţilor din luna octombrie 

2011 au costat bugetul Came-

rei 280.379 lei, adică peste 

65.000 de euro, pentru 32 de 

acţiuni în afara ţării.

Călian: „Parlamentarii 
români cheltuie puţin 
în comparaţie 
cu cei din Franţa“

Cheltuielile parlamentari-

lor nu ţin cont de criză, dacă 

sunt legale, indiferent că vor-

bim de diurne sau deplasări 

în străinătate. Suma nu este 

mare, atâta timp cât totul es-

te legal şi mai ales, sublinia-

ză unii deputaţi clujeni, com-

parativ cu alte ţări. Mai mult, 

arată ei, în ultimul mandat 

s-au rărit şi deplasările în stră-

inătate. În ceea ce priveşte 

transportul, este fi resc ca su-

mele în acest sens să fi  cres-

cut, pentru că mai spun de-

putaţii, şi tarifele au crescut. 

„Cheltuielile pe care le face 

un parlamentar român cred 

că trebuie comparate cu cele 

ale parlamentarilor din alte 

ţări. În Franţa de exemplu, un 

parlamentar cheltuie în jur de 

12.000 de euro se poate ajun-

ge la 20.000 de euro pe lună. 

În ce priveşte doar diurna de 

exemplu, pentru lucrările par-

lamentare, eu nu cred că am 

primit vreodată mai mult de 

100-200 euro pe lună. Iar în 

Franţa, dacă ne referim doar 

la diurnă aceasta este de vreo 

20 de ori mai mare decât la 

noi. În ce priveşte deplasări-

le şi mai ales trensportul, pro-

gramul Camerei nu este unul 

constant, el diferă. Sumele de-

sigur, diferă, în funcţie de dis-

tanţa parcursă. Pe săptămână 

ne deplasăm cam de pa-

tru-cinci ori la Bucureşti. Iar 

diurna înseamnă cheltuiala 

cu masa, cazarea şi transpor-

tul sunt alte lucruri“, a expli-

cat Călian pentru Monitorul 

de Cluj.

În ce priveşte deplasările 

în străinătate, deputatul clu-

jean susţine că din 2010 şi pâ-

nă în prezent a fost doar în 

Franţa şi Istambul. „Ca să nu 

se creadă că am vrut să mă 

plimb. Diurna a fost în total, 

pentru ambele deplasări, de 

vreo 600 de euro, transportul 

cu avionul şi cazarea“, a mai 

spus el.

Uioreanu: „Banii 
cheltuiţi sunt în 
conformitate cu legea“

Potrivit deputatului PNL 

Horea Uioreanu, banii cheltu-

iţi pe diurnele deputaţilor sunt 

„în conformitate cu legea, că-s 

mulţi, că-s puţini, în perioa-

dă de criză“. „În ce priveşte 

cheltuielile cu transportul si-

gur că acestea diferă de la un 

deputat la altul, depind de zo-

nă, depinde de mijlocul de 

transport. La lucrările parla-

mentare vorbim de o depla-

sare dus-întors, o dată pe săp-

tămână. Este posibil ca aces-

te costuri la transport să se fi  

mărit, pentru că de fapt, Gu-

vernul a scumpit tarifele în 

ultimii ani, deci este fi resc ca 

acestea să crească“, a decla-

rat el pentru Monitorul de 

Cluj. Deputatul liberal mai 

susţine că în ce priveşte de-

plasările în străinătate, anul 

trecut a fost plecat doar de 

două ori, la Paris, în calitate 

de preşedinte al Comisiei Par-

lamentare pentru UNESCO.

Mate Andras: „În acest 
mandat nu am fost în 
deplasări în străinătate“

Deputatul UDMR Mate An-

dras subliniază faptul că în 

ultimul mandat nu a fost în 

nicio deplasare în străinătate, 

pentru că nu a avut timp, iar 

în mandatul trecut au existat 

doar două deplasări pe banii 

Parlamentului. „Cheltuielile, 

în general, variază de la de-

putat la deputat. Şi presupun 

diurna, transportul, cazarea. 

În ce priveşte transportul, de-

pinde, fi ecare alege cu ce să 

meargă. Un drum cu avionul 

de la Cluj la Bucureşti este în 

jur de 350-400 de lei, deci sunt 

mai mici preţurile decât cele 

standard. Şi sunt decontate 

ulterior. Sunt aproximativ pa-

tru drumuri dus-întors la Bu-

cureşti, pe lună. Dar de exem-

plu, în ianuarie şi august, nu 

ai lucrări parlamentare. În 

schimb se lucrează în comi-

sii. Nu ştiu să vă spun ce su-

me se cheltuie, exact, în pri-

vinţa diurnelor. În ce priveş-

te cazarea, aceasta este de do-

uă feluri, la Bucureşti. Stai la 

hotel, iar în acest sens, Came-

ra este cea care plăteşte. Cea 

de-a doua variantă este să nu 

stai la hotel, ci să stai cu chi-

rie, în altă parte unde se plă-

teşte o treime din valoarea su-

mei care ar fi  fost plătită la 

hotel“, a explicat deputatul 

pentru Monitorul de Cluj.

Parlamentarii noștri spun
că nu fac „risipă de bani“
În comparaţie cu alte ţări, parlamentarii români cheltuie puţin, cred deputaţii clujeni.

Deputatul Petru Călian a socotit că deputatul român e un econom faţă 
de un parlamentar francez, de pildă.

Extinderea sistemului de iluminat public prin montarea a 
aproape 1.700 de noi corpuri de iluminat pe 62 de strazi, 
viabilizarea terenului pentru amenajarea parcului industrial 
Tetarom IV sau reamenajarea Parcului Central sunt proiecte 
ale căror costuri ar fi  putut fi  acoperite din suma pe care au 
încasat-o din diurne deputaţii de când a început criza.

Suma e, totodată, egală cu cea colectată de primăria 
municipiului în decurs de un an din impozitele pe mijloacele 
de transport, 30% din impozitele şi taxele pe proprietate şi 
echivaletul a patru ani de impozitare a terenurilor din muni-
cipiul Cluj-Napoca. Angelica Teocan

Ce se poate face pentru Cluj
cu cei 23 de milioane de lei



Ambasadorul Olandei
în România, 
în vizită la Cluj
Noul ambasador al Regatului 
Ţărilor de Jos în România, 
Matthijs van Bonzel, va fi  prezent 
astăzi la Cluj-Napoca. Excelenţa 
sa se va întâlni cu viceprimarul cu 
atribuţii delegate de primar, 
Radu Moisin, şi cu prefectul jude-
ţului Cluj, Florin Stamatian. 
Ambasadorul va fi  însoţit de con-
sulul Wouter Reijers şi de consilie-
rul ambasadorului pe probleme 
economice, Hans Smaling.

Amenzi de 13.000 lei 
pentru transportatorii 
de persoane
Mai mulţi şoferi ai unor fi rme ca-
re transportă persoane pe rutele 
Cluj-Floreşti, Cluj-Zalău şi 
Cluj-Satu-Mare au fost amendaţi 
de poliţiştii locali din Cluj-Napoca 
din cauză că nu au respectat sta-
ţiile autorizate pentru îmbarca-
rea călătorilor. Astfel, au fost da-
te 13 amenzi în valoare totală 
de 13.000 lei. Potrivit Biroului 
de Presă al Primăriei 
Cluj-Napoca, în 12 ianuarie, între 
orele 10.00 – 15.00, poliţiştii lo-
cali din cadrul Serviciului inspec-
ţie comercială, în colaborare cu 
subcomisarul Liviu Gaia, şef 
Serviciu control trafi c rutier, au 
desfăşurat o amplă acţiune de 
verifi care a respectării staţiilor de 
îmbarcare – debarcare a călăto-
rilor aprobate pe raza municipiu-
lui Cluj-Napoca. „În urma verifi -
cărilor s-a constatat efectuarea 
activităţii de transport persoane 
pe rutele Cluj-Floreşti, Cluj-Zalău, 
Cluj-Satu-Mare fără respectarea 
staţiilor autorizate pentru îmbar-
carea călătorilor şi fără deţinerea 
tuturor documentelor prevăzute 
de lege“, au declarat reprezen-
tanţii Primăriei Cluj-Napoca. G.D.

Pe scurt
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureş, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
şi confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

Abonează-te la monitorul

¤ plăteşti doar 20 lei pe lună

¤  citeşti cele mai fierbinţi ştiri din Cluj

¤  participi la concursuri cu premii în fiecare lună

Nu tăia 

din ştiri! 

Tăiem noi 

din preţ!

Consilierii locali vor vota 

în şedinţa de joi cu privire 

la constituirea comisiei de 

evaluare în vederea atribu-

irii contractului de lucrări 

– proiectare şi execuţie – la 

parkingul suprateran de pe 

Mehedinţi – Negoiu.

În şedinţa de Consiliu Local 

de joi va mai fi  făcut un pas 

spre realizarea parkingului su-

prateran de pe strada Mehe-

dinţi – aleea Negoiu. Astfel, da-

că proiectul va trece de votul 

consilierilor, se va stabili comi-

sia de evaluare în vederea atri-

buirii contractului de lucrări – 

proiectare şi execuţie.

Parking-ul va avea o capa-

citate de 376 de locuri şi o su-

prafaţă utilă de 10.600 mp. In-

vestiţia pentru un parking-ul 

Mehedinţi-Negoiu din cartierul 

Mănăştur a fost aprobată în şe-

dinţa Consiliului Local din lu-

na decembrie a anului trecut.

Finanţarea investiţiei se va 

face din fonduri de la buge-

tul local, respectiv din buge-

tul propriu al Serviciului Pu-

blic de interes local pentru ad-

ministrarea parcurilor şi are 

o durată de realizare stabilită 

la 2 ani. Anul trecut, Primă-

ria Cluj-Napoca a reuşit să în-

fi inţeze 1.712 noi locuri de 

parcare în municipiu. În to-

tal, la ora actuală, numărul 

locurilor de parcare din 

Cluj-Napoca este de 40.726, 

care include şi parkingurile.

Cele 1.712 noi locuri de 

parcare au fost realizate cu 

dalele recuperate din Parcul 

Central prin lucrările de reea-

menajare şi reabilitare reali-

zate în cartiere. Astfel, în Mă-

răşti au fost înfi inţate 545 noi 

locuri de parcare, în Mănăş-

tur – 382, în Gheorgheni – 

300, în Grigorescu – 275, în 

centru – 192, iar în Dâmbul 

Rotund – 18 noi locuri de par-

care. G.D.

Încă un pas pentru parkingul Mehedinţi – Negoiu

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Municipiul Cluj-Napoca 

va fi  prezent, în perioada 

18-22 ianuarie, la unul 

dintre cele mai prestigi-

oase târguri internaţio-

nale de turism, ajuns 

deja la cea de-a 32-a edi-

ţie, FITUR 2012, desfăşu-

rat la Madrid.

Târgul de turism va fi  de-

dicat atât specialiştilor, mai 

exact, principalilor jucători 

din industria de turism, care 

vor analiza ofertele expozan-

ţilor, având drept obiectiv ela-

borarea unei strategii în do-

meniu, cât şi publicului larg. 

Anul trecut, la eveniment au 

participat peste 10.400 de com-

panii, oraşe, organizaţii de 

cultură, universităţi, asociaţii 

comerciale, agenţii de turism 

din 166 de ţări şi regiuni ale 

globului. Târgul a fost vizitat 

de peste 200.000 de specia-

lişti în turism şi potenţiali tu-

rişti, iar evenimentul a fost 

mediatizat de peste 7.700 de 

jurnalişti din 59 de state.

Clujul va participa ca să 
schimbe mentalităţi

Potrivit Biroului Mass-Me-

dia al Primăriei Cluj-Napoca, 

numărul mare de vizitatori şi 

mediatizarea intensă constitu-

ie motivele pentru care muni-

cipalitatea clujeană a decis să 

promoveze oraşul la Târgul de 

Turism de la Madrid, cu sco-

pul bine defi nit de a schimba 

mentalităţile existente în acest 

moment la nivel european şi 

a transforma Clujul într-o des-

tinaţie turistică durabilă.

„Totodată, Primăria muni-

cipiului Cluj-Napoca speră să 

facă încă un pas în atingerea 

principalului obiectiv în plan 

cultural: Cluj Napoca 2020 – 

Capitală Culturală Europeană”, 

au mai menţionat reprezen-

tanţii Primăriei. Aceştia au sub-

liniat că un alt motiv pentru 

care a fost ales Târgul de Tu-

rism de la Madrid este legătu-

ră aeriană directă a Clujului 

cu Madrid şi cu alte oraşe din 

Spania, ceea ce constituie un 

avantaj semnifi cativ pentru 

atragerea potenţialilor turişti.

Specialităţi 
gastronomice pentru 
promovarea oraşului

Materialele de promovare tu-

ristică a Clujului vor consta din 

roll-up-uri, pliante, harta muni-

cipiului, harta centrului istoric, 

pixuri cu logo-ul Clujului, dar 

şi atracţii gastronomice specifi -

ce zonei noastre. Pliantele, edi-

tate în limbile spaniolă şi engle-

ză, vor promova Centrul istoric 

al municipiului Cluj – Napoca, 

principalele evenimente locale, 

obiectivele naturale de agrement 

din împrejurimile Clujului, mu-

zeele oraşului, Grădina Botani-

că, curiozităţile oraşului şi un 

pliant special dedicat candida-

turii urbei la titlul de Capitală 

Culturală Europeană 2020.

La standul Clujului va fi  

distribuită o nouă hartă a cen-

trului istoric, hartă care redă 

tridimensional principalele 

obiective turistice ale oraşului.

Cluj-Napoca, promovat
la Târgul de Turism de la Madrid
Municipiul va fi promovat în cadrul unuia din cele mai prestigioase 
târguri internaţionale de turism, cel de la Madrid.

Primăria Cluj-Napoca va promova atracţiile turistice din oraş la târgul de la Madrid
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În atenţia publicului călător!

Ca urmare a extinderii lucrărilor la li-
nia de tramvai, în P-ţa Gării şi str. 
I.L.Caragiale,  începând cu data de 
16.01.2012 pe traseul liniei 100 (P-ţa Gă-
rii – B-dul Muncii) transportul cu tram-
vaie se va înlocui cu autobuze. Staţiile 
de pe traseu rămân aceleaşi. 

În P-ţa Gării se înfi inţează o staţie co-
mună pentru ambele linii de autobuze 
101 (Bucium – P-ţa Gării) respectiv 100 
(P-ţa Gării – B-dul Muncii).

Vă mulţumim pentru înţelegere.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj 
anunţă vânzarea la licitaţie publică în ziua de 
19.01.2012, orele 17.00, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a 
imobilului, reprezentând în natură – casă de-
molabilă compus din: 2 camere, în suprafaţă 
de 21,14 mp, situat în Iclod, jud. Cluj. Preţul 
de începere a licitaţiei este de 4.500 eur, preţ 
diminuat cu 25%. Dacă nu se oferă preţul de 
pornire al licitaţiei, bunul se va putea vinde şi 
la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să exis-
te cel puţin doi ofertanţi.

Persoanele care doresc să participe la licita-
ţie vor depune 10% din preţul de începere a li-
citaţiei în contul RO59BRDE130SV06288301300, 
pe numele Pălăcean Liviu.

Informaţii suplimentare la telefon 
0264-405.454. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj 
anunţă vânzarea la licitaţie publică în ziua de 
19.01.2012, orele 15.00, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a 
imobilului, reprezentând în natură – aparta-
ment compus din: 3 camere, 1 bucătărie, 1 
antreu, 1 baie, 1 sas, în suprafata de 42,39 
mp, situat în Gherla, Str.Victoriei nr.1, ap. 34, 
jud. Cluj. Preţul de începere a licitaţiei este de 
15.000 eur, preţ diminuat cu 25%. Dacă nu 
se oferă preţul de pornire al licitaţiei, bunul 
se va putea vinde şi la cel mai mare preţ ofe-
rit, cu condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. 
Persoanele care doresc să participe la licitaţie 
vor depune 10% din preţul de începere a lici-
taţiei în contul RO59BRDE130SV06288301300, 
pe numele Pălăcean Liviu.

Informaţii suplimentare la telefon 
0264-405.454. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj 
anunţă vânzarea la licitaţie publică în ziua 
de 19.01.2012, orele 12.00, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a 
imobilului, reprezentând în natură – aparta-
ment compus din: 2 camere, bucătărie, că-
mară de alimente, baie, vestibul, în supra-
fata de 44,50 mp, situat în Gherla, Str. Ghe-
orghe Sincai nr. 3, ap. 11, jud. Cluj. Preţul 
de începere a licitaţiei este de 16.875 eur, 
preţ diminuat cu 25%. Dacă nu se oferă pre-
ţul de pornire al licitaţiei, bunul se va putea 
vinde şi la cel mai mare preţ oferit, cu con-
diţia să existe cel puţin doi ofertanţi.

Persoanele care doresc să participe la licita-
ţie vor depune 10% din preţul de începere a li-
citaţiei în contul RO59BRDE130SV06288301300, 
pe numele Pălăcean Liviu.

Informaţii suplimentare la telefon 
0264-405.454. 

Caravana „Profesor 

Garfi eld te învaţă”, un 

proiect educaţional orga-

nizat la nivel naţional în 

toate şcolile şi grădiniţele 

din România, ajunge 

duminica aceasta la 

Cluj-Napoca.

Proiectul educaţional este 

organizat în parteneriat cu Mi-

nisterul Educaţiei, Cercetării, 

Tineretului şi Sportului şi se 

va opri la Polus Center dumi-

nică, 22 ianuarie, între orele 

16.00 şi 20.00.

„Profesorul Garfi eld te în-

vaţă să fi  ecologist!” este te-

ma lunii ianuarie a caravanei. 

În fi ecare eveniment, Garfi eld 

le-a pregătit copiilor multe sur-

prize, oferindu-le patru ore de 

distracţie: sesiune de autogra-

fe şi poze cu motanul preferat 

al tuturor copiilor, ateliere de 

creativitate şi concursuri cu 

premii, plus un program artis-

tic constând în dansuri de so-

cietate, coruri şi solişti. Amfi -

trionul evenimentului, Mota-

nul Garfi eld va fi  tot timpul 

în mijlocul copiilor, va face 

poze cu aceştia şi va oferi ca-

douri personalizate.

Caravana „Profesor Garfi -

eld te învaţă” se va desfăşu-

ra pe tot parcursul anului şco-

lar 2011 – 2012. Astfel, în fi e-

care lună se lansează o temă, 

în acord direct cu programa 

didactică şcolară, pe care ele-

vii trebuie să o lucreze împre-

ună cu institutorii, dar în ca-

re sunt antrenaţi şi părinţii, 

astfel încât să se mărească 

gradul de implicare şi respon-

sabilitate a acestora în creşte-

rea şi educarea copiilor lor.

Temele proiectului au fost 

alese şi agreate de Ministerul 

Educaţiei, dintre ele remar-

cându-se cele legate de educ-

ţie rutieră, protecţia mediului 

sau reciclarea materialelor re-

folosibile.

Motanul Garfield 
îi învaţă pe elevi să fie ecologişti

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Reforma sistemului de 

învăţământ face noi victi-

me. Elevii de la şcoala 

primară din satul Finişel 

din judeţul Cluj au refu-

zat ieri să intre la ore.

Cei 104 de elevi ai şcolii 

din Finişel, comuna Săvădis-

la, au refuzat să intre la cur-

suri pe motiv că reprezentan-

ţii Inspectoratului Şcolar Ju-

deţean (ISJ) Cluj au luat ho-

tărârea de a desfi inţa unita-

tea de învăţământ începând 

cu anul şcolar 2012-2013.

Dialog la ISJ Cluj

Părinţii furioşi l-au acuzat 

pe directorul şcolii, Vasile Bo-

dea, că nu i-a consultat în ce-

ea ce priveşte comasarea cla-

selor, aşa că au de gând să nu 

îşi lase copiii la şcoală până 

când problema nu îşi va găsi 

o rezolvare.

De altfel, în cursul zilei de 

ieri, o delegaţie formată din 

18 părinţi a mers în audienţă 

la ISJ Cluj pentru a se lămu-

ri dacă şcoala din sat va fi  în-

chisă sau nu. Părinţii sunt sus-

ţinuţi în toate demersurile lor 

de către deputatul indepen-

dent Mircia Giurgiu.

De cealaltă parte, directo-

rul şcolii, Vasile Bodea, îm-

preună cu reprezentanţi ai 

ISJ Cluj, spun că nu s-a luat 

nici o hotărâre defi nitivă cu 

privire la comasarea claselor 

şi că părinţii fac din tânţar 

armăsar. Prins la mijloc în tot 

acest scandal este primarul 

comunei Săvădisla, Andrei 

Gebe Tamas, care încearcă să 

medieze confl ictul şi îi roagă 

pe părinţi să îşi lase copiii la 

şcoală.

Părinţii nu se lasă
Din păcate, părinţii sunt de 

neclintit în hotărârea luată şi spun 

că nici în cursul zilei de azi copi-

ii lor nu vor merge la şcoală.

„Ideea este că am auzit că 

se vor comasa clasele din toam-

na acestui an. Deci, copiii noş-

trii ar urma să meargă la şcoa-

lă în Hăşdate, ceea ce nu ne 

convine. O să fi e foarte greu 

pentru ei, mai ales iarna, dacă 

nu li se pune la dispoziţie trans-

port. E adevărat că nu este ni-

mic sigur încă, dar ar fi  cazul 

să se hotărască o dată, ca să 

ştim cum facem”, a spus ma-

ma unuia dintre elevi.

Nu există o hotărâre 
clară

Nici discuţia cu reprezen-

tanţii ISJ Cluj nu a dus la apla-

narea confl ictului. Horia Cor-

cheş, purtător de cuvânt al 

ISJ Cluj, a declarat că nu s-a 

luat nici o hotărâre în legătu-

ră cu comasarea claselor din 

Finişeni şi Hăşdate şi că pă-

rinţii s-au enervat degeaba. 

„Cei care au de suferit cel mai 

mult în tot acest scandal sunt 

copiii, care pierd orele de cla-

să. Părinţii ar trebui să înţe-

leagă că nu s-a luat nici o de-

cizie în ceea ce priveşte des-

fi nţarea şcolii din Finişel şi că 

vor fi  consultaţi în cazul în 

care va fi  nevoie. De aseme-

nea, va fi  consultat şi prima-

rul şi Consiliul Local, la fel şi 

reprezentanţii şcolii. Nu pu-

tem lua o asemenea decizie 

de capul nostru.”, a spus Ho-

ria Corcheş.

La rândul său, primarul 

Andrei Gebe Tamas a decla-

rat că cei care vor decide sau 

nu comasarea vor trebui să 

ia în calcul mai mulţi fac-

tori. „Va trebui să vedem 

exact câţi elevi învaţă în fi -

ecare din cele două şcoli iar 

comasarea să se facă la şcoa-

la care are mai mulţi elevi. 

Noi la Primărie am fi  dorit 

să rămână şcolile cum au 

fost. ISJ Cluj a venit cu pro-

punerea de comasare a cla-

selor. Ideea nu este defi niti-

vă, este în discuţie şi vor fi  

consultaţi şi părinţii elevilor. 

E cazul să nu se enerveze şi 

să lase copiii să meargă la 

şcoală, nu să îi ţină acasă pe 

baza unor zvonuri nefonda-

te”, a declarat primarul co-

munei Săvădisla.

Momentul protestelor
Pe de lată parte, deputatul 

independent Mircia Giurgiu a 

spus că este foarte bine că pă-

rinţii au ales să protesteze faţă 

de comasarea claselor. „E mai 

bine că părinţii au hotărât să 

ia atitudine acum şi să nu mai 

aştepte. Decât să se trezească 

în faţa unui fapt împlinit şi să 

fi e obligaţi să îşi trimită copiii 

în alt sat la şcoală, mai bine să 

tranşeze lucrurile acum. Eu îi 

voi susţine în toate acţiunile pe 

care le vor întreprinde atât la 

ISJ Cluj, cât şi la Ministerul 

Educaţiei”, a declarat Giurgiu.

Lucia Cojocaru, lider al Fe-

deraţiei Sindicatelor din Învă-

ţământul Preuniversitar Cluj 

(FSLI), a spus că părinţii elevi-

lor din Finişel au toate şanse-

le să convingă ISJ Cluj să re-

nunţe la comasarea şcolilor din 

Săvădisla. „A existat un prece-

dent în cazul satelor din Luna 

de Sus şi Luna de Jos – s-a lu-

at decizia de a se comasa şco-

lile într-una singură. Părinţii co-

piiilor nu au fost de acord şi 

până la urmă au avut câştig de 

cauză. S-ar putea să se întâm-

ple la fel şi în acest caz”, a pre-

cizat Lucia Cojocaru.

Comasarea claselor 
iscă scandal la Cluj
Părinţii elevilor din satul clujean Finişel nu îşi mai lasă copii la şcoală.
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Reprezentanţii Opoziţiei 

de la Cluj susţin că nu 

s-au implicat în vreun fel 

în organizarea protestelor 

din ultimele patru zile, 

dar nu exclud varianta de 

a discuta alăturarea în 

mod paşnic celor care au 

ieşit în stradă. Ieri, liderii 

USL au precizat că, la 

nivelul Uniunii s-a discu-

tat varianta unui miting.

De cealaltă parte, reprezen-

tanţii Puterii susţin că nu îşi 

doresc să facă presupuneri, 

dar că este probabil ca Opo-

ziţia „să fi  uzitat de scanda-

lagii“. Toţi condamnă, la uni-

son acţiunile violente din ca-

pitală.

Gurzău: „Ce Opoziţie 
avem noi la Cluj?“

Democrat-liberalii clujeni 

consideră că principalii vino-

vaţi sau instigatori au fost re-

ţelele de socializare şi media. 

Deputatul Adrian Gurzău sus-

ţine că este posibil ca Opozi-

ţia „să fi  uzitat de scandala-

gii“, mai ales în capitală, un-

de au fost violenţe. „Nu m-ar 

mira ca oamenii puşi la zid 

acum din Opoziţie, să se fo-

losească de anumite mijloace 

pentru a ataca Puterea. Eu mă 

refer la dosarele marilor co-

rupţi şi mai ales la faptul că 

se încearcă să se atragă aten-

ţia de la subiectul gazelor. În-

să oamenii au dreptul la opi-

nie, acest drept este garantat 

de Constituţie este legal, dar 

când apelăm la violenţă, se 

încalcă principiile democrati-

ce. Acum, probabil că Opozi-

ţia a uzitat de scandalagii... 

Însă să fi m serioşi, ce Opozi-

ţie avem noi la Cluj...? Cred 

că reţelele de socializare şi 

media au instigat. Iar dacă es-

te să discutăm sincer, oame-

nii aceia care au ieşit la Cluj 

în stradă nici nu mai ştiau bi-

ne pentru ce erau acolo. Erau 

monarhişti, erau probabil re-

prezentanţi ai Opoziţiei sau 

simpatizanţi, erau cei care 

protestau împotriva proiectu-

lui de la Roşia, reprezentanţi 

ai Noii Drepte, mai erau şi 

susţinători ai U Cluj sau CFR, 

care nu cred că neapărat au 

fost îndemnaţi de cineva, poa-

te erau şi reprezentanţi şi sus-

ţinători ai lui Tokes“, a expli-

cat Gurzău, pentru Monitorul 

de Cluj.

Deputatul PDL Petru Căli-

an nu vrea să facă „nicio pre-

supunere“, dar, spune el, „am 

recunoscut câteva persoane 

uitându-mă la protestatari, la 

televizor...“. „Dar atâta timp 

cât manifestă paşnic, nu este 

nicio problemă. Nu fac niciun 

fel de presupunere, că ar fi  în-

regimentaţi politic, nici nu are 

rost să dăm exemple. Că ar fi  

din Opoziţie sau nu, repre-

zentanţi sau simpatizanţi. Pâ-

nă la urmă Clujul este un sat 

cu blocuri, lumea se cunoaş-

te, oamenii se cunosc între ei. 

În ce priveşte mersul lucruri-

lor de acum încolo, sper şi îmi 

doresc să fi e linişte“, a expli-

cat parlamentarul clujean.

Opoziţia: 
„Vom discuta dacă ne 
vom implica direct“

Liderul PSD Cluj, Remus 

Lăpuşan şi deputatul liberal 

Horea Uioreanu susţin că da-

că printre protestarii de la 

Cluj s-au afl at reprezentanţi 

sau simpatizanţi ai Opoziţi-

ei, „nu i-a împins nimeni să 

iasă în stradă“. „Suntem ală-

turi de cei care protestează, 

şi mai ales de revendicările 

lor. Îi susţinem, dar nu ne-am 

implicat. Liderii politici nu 

au fost la Cluj. Avem în dis-

cuţie dacă să ne implicăm di-

rect sau nu, la nivel naţional, 

discuţii între noi şi partene-

riii din USL. Deci vor exista 

discuţii şi zilele acestea, da-

că oamenii vor mai ieşi în 

stradă. Printre cei de acolo 

au fost probabil membri ai 

PNL, dar nu au fost trimişi 

de noi. Şi mai mult decât atât, 

nu suntem de acord cu vio-

lenţele, şi cu ceea ce s-a în-

tâmplat la Bucureşti“, a spus 

Uioreanu pentru Monitorul 

de Cluj. Social democratul 

Remus Lăpuşan spune că, pâ-

nă în acest moment USL nu 

s-a implicat în organizarea 

protestelor, iar dacă au fost 

reprezentanţi PSD şi PNL sau 

simpatizanţi, „au mers aco-

lo în calitate de simpli cetă-

ţeni“. „Singura implicare ca-

re poate veni din partea noas-

tră este foarte simplă. Cole-

gii din partid sunt şi ei cetă-

ţeni şi au dreptul să se expri-

me. Toţi cei care au ieşit la 

Cluj în stradă sunt simpli ce-

tăţeni care au dreptul să se 

exprime, la un punct de ve-

dere şi nu trebuie să îi îm-

părţim în categorii. În ce pri-

veşte violenţele de la Bucu-

reşti, cred că trebuie făcută 

o anchetă pentru a vedea 

exact cine i-a instigat pe acei 

oameni“, a spus Lăpuşan pen-

tru Monitorul de Cluj.

Ponta: „Am discutat 
varianta unui miting, 
dar trebuie să fi m atenţi 
să nu fi m acuzaţi de 
violenţe“

Liderul PSD Victor Ponta 

a declarat ieri că USL trebu-

ie să evite posibilitatea ca ac-

tuala Putere să acuze Opozi-

ţia pentru transformarea ma-

nifestaţiilor în acţiuni violen-

te. „Am discutat cu Crin aceas-

tă variantă, dar trebuie să fi m 

atenţi să nu dăm ocazia ce-

lor de la putere să acuze opo-

ziţia pentru ceea ce s-a în-

tâmplat, adică acţiunile vio-

lente. Noi trebuie să ne orga-

nizăm cât mai bine, pentru 

ca lucrurile să meargă în di-

recţia pe care o doreşte po-

pulaţia” , a spus Ponta, citat 

de Mediafax. El a mai preci-

zat că liderii USL vor avea o 

şedinţă operativă în care va 

fi  discutat şi acest subiect, 

miercuri dimineaţă. Condu-

cerea PNL l-a mandatat pe 

preşedintele liberal Crin An-

tonescu să discute în USL or-

ganizarea unui „amplu mi-

ting” şi a unui marş de pro-

test în Bucureşti, în zilele ur-

mătoare.

PDL cheamă la dialog 
societatea civilă

PDL a decis ieri în Colegiul 

Director Naţional (CDN), să 

lanseze o campanie de dialog 

pe tema protestelor de stradă 

din Bucureşti şi din ţară, cu 

toate structurile importante 

ale societăţii civile, ale sindi-

catelor şi ale partidelor poli-

tice din Opoziţie, a anunţat 

purtătorul de cuvânt al PDL 

Sever Voinescu, la fi nalul CDN. 

Acesta a precizat că în condi-

ţiile evenimentelor petrecute 

în aceste zile în ţară, şedinţa 

CDN a avut ca subiect central 

găsirea de soluţii la această 

problemă. Purtătorul de cu-

vânt al democrat-liberalilor a 

precizat că de dialogul cu so-

cietatea civilă se va ocupa 

prim-vicepreşedintele demo-

crat-liberal Teodor Baconschi, 

de cel cu sindicatele – secre-

tarul general al partidului Ioan 

Oltean, iar de invitarea la dis-

cuţii a partidelor din Opozi-

ţie – preşedintele PDL, premi-

erul Emil Boc.

Opoziţia se detaşează discret
de protestele de la Cluj
Reprezentanţii Opoziţiei de la Cluj susţin revendicările protestatarilor, 
dar nu se implică „direct“ în acţiunile acestora.

Sindicatele din poliţie 

ameninţă cu proteste dacă, 

în această săptămână, 

ministrul Traian Igaş nu 

stabileşte o întâlnire pen-

tru rezolvarea problemelor 

legate de drepturile salari-

ale şi condiţiile de muncă.

Reprezentanţi ai sindicatu-

lui „Pro Lex” au precizat în 

cursul zilei de ieri, într-o adre-

să către ministrul Administra-

ţiei şi Internelor, că are în ve-

dere proteste de stradă, dacă 

în săptămâna 16-20 ianuarie, 

nu li se soluţionează o serie 

de revendicări.

Poliţiştii cer acordarea re-

stanţelor la drepturile salariale 

şi la norma de echipament, 

acordarea sporului de confi den-

ţialitate pentru promoţia 2009, 

încadrarea agenţilor de poliţie 

cu studii superioare în clasele 

de salarizare corespunzătoare 

studiilor, reţinerea cotizaţiei 

sindicale pe statul de plată şi 

efectuarea deducerii acesteia 

din impozitul pe venit, potri-

vit adresei către ministru. Po-

liţiştii au mai protestat în va-

ra anului trecut, nemulţumiţi 

de anunţatele disponibilizări 

de la acea dată şi de reduce-

rea normei de hrană.

Anunţul poliţiştilor privind 

intenţia de a ieşi în stradă vi-

ne pe fondul a trei zile de pro-

teste. Câteva mii de oameni 

au ieşit în stradă la nivel na-

ţional nemulţumiţi iniţial de 

scandalul dintre preşedintele 

Traian Băsescu şi fostul sub-

secretar de stat Raed Arafat, 

care a dus la demisia din Mi-

nisterul Sănătății a fondato-

rului SMURD. Oamenii au ie-

şit să protesteze fi ind împo-

triva proiectului legii sănătă-

ţii iniţiat de consilierii preşe-

dintelui, dar şi de nivelul de 

viaţă din ce în ce mai scăzut. 

Poliţiştii vor să iasă în stradă

Încă un transport de 70 de 

văcuţe irlandeze va ajunge 

mâine pe Aeroportul 

Traian Vuia Timişoara. 

Animalele vor fi  oferite de 

mărţişor femeilor din jude-

ţul Cluj, comuna Râşca.

Acesta este al doilea trans-

port aerian cu văcuţe irlandeze 

care vor fi  integrate într-un pro-

gram de asigurare a hranei pen-

tru copiii unui orfelinat din Ora-

dea şi a câtorva zeci de familii 

din judeţul Cluj. „Mărţişoarele” 

irlandeze din rasa Holstein Fri-

za sunt oferite de Fundaţia He-

ifer România în parteneriat cu 

Fundaţia Bothar Irlanda. „Toa-

te proiectele concepute de Hei-

fer Romania au o puternică com-

ponentă gender, prin care pro-

movăm egalitatea de şanse din-

tre femeile şi bărbaţii din me-

diul rural. Femeile sunt cele ca-

re au grijă de animalele din gos-

podărie: mulg, prepară brânze-

turile si alte derivate din lapte, 

aşa ca ne-am gândit sa le ofe-

rim doamnelor aceste văcuţe. 

De cele mai multe ori alegerea 

mărţişorului potrivit este un lu-

cru difi cil, astfel că Heifer Ro-

mania dăruieşte femeilor din 

comuna Râşca un mărţişor viu, 

o junincă de rasă, cadou ce nu 

va fi  uitat uşor” a declarat Dr. 

Ovidiu Spînu, director Heifer 

Romania.

Vacile sunt aduse în Româ-

nia pentru a asigura necesarul 

de lapte copiilor instituţionali-

zaţi şi familiilor fără venituri. 

Proiectul urmează principiul de 

bază al Heifer International, 

„Passing on the gift – Dar din 

dar”, fi ecare dintre cei care pri-

mesc animale vor dona, la rân-

dul lor, primele femele obţinu-

te de la animalele primite. În 

acest fel, darul iniţial se va mul-

tiplica iar lanţul participanţilor 

va creşte. De asemenea, fi eca-

re familie care va primi în în-

grijire o vacă în cadrul acestui 

program va dona câte 300 l lap-

te pentru copiii din orfelinate-

le situate în centrul şi vestul 

României.

Prelucrarea laptelui va fi  asi-

gurată de „Asociaţia Crescăto-

rilor de Animale din Coruşu”, 

a cărei instalaţie a fost constru-

ită şi echipată cu sprijinul fun-

daţiei Heifer România.

Văcuţe irlandeze, în dar de mărţişor
pentru femeile din comuna Râşca
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Moody’s confirmă 
ratingul „AAA” 
al Franţei
Agenţia de evaluare fi nanciară 
Moody’s a menţinut, luni, califi -
cativul „AAA“, maxim posibil, al 
Franţei, şi a extins perioada de 
analiză a perspectivei, în pre-
zent stabilă, după ce vineri 
noaptea S&P a luat decizia de a 
retrograda pentru prima dată 
statul francez. Moody’s a anun-
ţat în octombrie că analizează 
perspectiva califi cativului 
Franţei, iar o decizie ar fi  trebuit 
să urmeze în trei luni. Anunţul 
Moody’s contrastează cu cel al 
S&P, care a retrogradat Franţa 
de la „AAA“ la „AA+“, cu per-
spectivă negativă, ceea ce în-
seamnă că o nouă revizuire în 
scădere este posibilă în 6-24 de 
luni, scrie AFP. O revizuire a per-
spectivei califi cativului suveran 
de la stabilă la negativă de către 
Moody’s ar însemna că agenţia 
ia în calcul retrogradarea ţării 
„pe termen mediu”.

Finanţele 
s-au împrumutat
cu încă 
3,45 mld. lei
Ministerul Finanţelor Publice 
(MFP) a vândut luni certifi cate 
cu maturitatea de un an în va-
loare de 3,455 miliarde de lei 
(798.000 de euro), de 2,3 ori 
mai mult decât valoarea indi-
cativă, la un randament mediu 
în scădere uşoară, de 6,21%. 
Băncile au subscris în total ti-
tluri de 4,25 miliarde de lei, 
de aproape trei ori peste va-
loarea programată a licitaţiei, 
de 1,5 miliarde de lei. Dealerii 
se aşteptau ca aceste instru-
mente să fi e vândute la un 
randament în scădere, de circa 
6,2%, în linie cu cele practicate 
pe piaţa secundară.

Leul şi bursa 
nu au reacţionat 
după proteste

Pe scurt

Datoriile CFR SA către 

bugetul consolidat şi fondul 

de risc, în valoare totală de 

4,5 miliarde lei, adică peste 

1 miliard euro la sfârşitul 

anului trecut, vor fi  anulate 

de Guvern prin conversia 

în acţiuni a creanţelor.

Aceste acţiuni vor fi  preluate 

de Ministerul Transporturilor ca 

unic acţionar. Potrivit Mediafax, 

ștergerea datoriilor va fi  efectu-

ată prin derogare de la legislaţia 

actuală care reglementează da-

toria publică, relevă un proiect 

de ordonanţă de urgenţă. „Se 

aprobă stingerea prin conversie 

în acţiuni a creanţelor principa-

le şi a accesoriilor aferente, in-

clusiv accesoriile aferente celor 

stinse cu întârziere, cuvenite bu-

getului de stat, bugetului asigu-

rărilor sociale şi bugetelor fon-

durilor speciale, reprezentând 

impozite, taxe, contribuţii şi al-

te venituri bugetare, individua-

lizate în titluri de creanţă emise 

până la 31 decembrie 2011, da-

torate de către Compania Naţi-

onală de Căi Ferate CFR SA (in-

clusiv fi lialele Intervenţii Ferovi-

are şi Întreţinere Mecanizată a 

Căii Ferate) la această dată şi ne-

stinse până la data eliberării do-

cumentului de atestare”, se ara-

tă în document. Aceeaşi proce-

dură va fi  aplicată şi pentru da-

toriile la fondul de risc. La 31 de-

cembrie 2011, societatea prelimi-

na datorii către bugete, AVAS şi 

Fondul de risc de 4,5 miliarde 

lei, rezultate prin cumularea da-

toriilor CFR SA şi ale fi lialelor 

absorbite prin fuziune. 

Datoriile CFR SA, de 1 mld. euro,
vor fi șterse de Guvern

Evaziunea fi scală din indus-

tria alimentară reprezintă, 

la ora actuală, 50-60% din 

totalul pieţei, fi ind în conti-

nuare în creştere din cauza 

majorării TVA, susţine pre-

şedintele Federaţiei 

Patronale Române din 

Industria Alimentară – 

Romalimenta, Sorin Minea.

„Consider că medicii veteri-

nari ar putea elimina evaziunea 

fi scală din industria alimentară 

prin trasabilitate şi împereche-

rea datelor de la nivel de pro-

ducţie, respectiv cantităţile de 

carne şi lapte intrate şi cele ie-

şite. Toate acestea pot da un 

cuantum al evaziunii fi scale din 

România de astăzi. În prezent, 

evaziunea fi scală din industria 

alimentară reprezintă în jur de 

50-60% din totalul pieţei, fi ind 

în continuare în creştere din ca-

uza majorării TVA”, a precizat 

Sorin Minea, la o întâlnire or-

ganizată de Autoritatea Naţio-

nală Sanitară Veterinară şi pen-

tru Siguranţa Alimentelor (ANS-

VSA) cu reprezentanţii asocia-

ţiilor şi patronatelor din indus-

tria alimentară şi cu reprezen-

tanţii instituţiilor publice afl ate 

în subordinea autorităţii.

Minea consideră că siguran-

ţa alimentului înseamnă un 

control egal pentru toată lu-

mea, nu unul diferenţiat.

„Consider că măcar produ-

sele de origine animală trebuie 

vândute în condiţii dictate de 

legea europeană şi nu într-o in-

terpretare eronată a legii euro-

pene, iar cei care sunt în siste-

mul veterinar să aibă complet 

controlul siguranţei alimentu-

lui, dar să îl facă peste tot în 

piaţă”, a subliniat şeful Roma-

limenta.

De asemenea, Sorin Minea a 

precizat că populaţia trebuie să 

fi e încurajată să nu cumpere pro-

duse din locurile necontrolate de 

autorităţile veterinare.

„Evaziunea fiscală din industria alimentară 
reprezintă 50-60% din totalul pieţei”

Ministerul Justiţiei orga-

nizează zilele acestea la 

Cluj o sesiune de training 

adresată specialiştilor în 

recuperarea creanţelor.

Ministerul Justiţiei (MJ) or-

ganizează la Cluj-Napoca, în 

perioada 16 – 19 ianuarie, o 

sesiune de formare profesio-

nală adresată judecătorilor, 

procurorilor, poliţiştilor şi spe-

cialiştilor în domeniul inves-

tigării, urmăririi şi judecării 

infracţiunilor de spălare a ba-

nilor, precum şi în domeniul 

recuperării creanţelor.

Ministerul derulează şase 

astfel de acţiuni în cadrul pro-

iectului „Sporirea efi cienţei şi 

a efi cacităţii în domeniul spă-

lării de bani şi al recuperării 

creanţelor”, proiect fi nanţat 

de Comisia Europeană, sesi-

unea de la Cluj fi ind cea de-a 

patra din cadrul programului.

La sesiunea de formare sunt 

invitaţi să participe specialişti 

cu competenţe în domeniul 

investigării, urmăririi şi jude-

cării infracţiunilor de spălare 

a banilor, precum şi în dome-

niul recuperării creanţelor (ju-

decători, procurori, poliţişti, 

specialişti ai Ministerului Jus-

tiţiei) din cadrul instituţiilor 

benefi ciare din Cluj şi judeţe-

le învecinate, precum şi ex-

perţi în domeniu din Statele 

Membre partenere (Franţa, 

Spania şi Germania).

Evenimentul vizează con-

solidarea pregătirii profesiona-

le a participanţilor prin reali-

zarea unui schimb de experi-

enţă şi bune practici în dome-

niul luptei împotriva spălării 

banilor şi al recuperării crean-

ţelor, creându-se astfel premi-

sele aplicării unitare a legisla-

ţiei UE în acest domeniu.

În cadrul proiectului ur-

mează a fi  organizate, de ase-

menea, două sesiuni de for-

mare profesională ce vor avea 

loc în două dintre Statele Mem-

bre partenere, Franţa şi Ger-

mania. Agerpres

Training adresat specialiştilor 
în recuperarea creanţelor

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

În cadrul procedurilor de 

recuperare prin executare 

silită a creanţelor din 

creditele neperformante 

contractate de clujeni se 

vând bunuri din ce în ce 

mai diverse. De la aparta-

mente la buldo-excava-

toare, LCD-uri, mese sau 

orice se poate cumpăra 

sub preţul pieţei prin 

participarea la licitaţii.

Bunurile, mobile şi imobile, 

sunt povenite de la bănci, Finan-

ţe sau din relaţii comerciale în 

urma cărora partenerii de afaceri 

nu şi-au acoperit datoriile.

Ce vând băncile 
şi la ce preţ?

Numai BCR are incluse în 

oferta din acest moment nouă 

clădiri executate silit de la clu-

jeni. Preţurile pornesc de la 

186.400 lei (circa 43.000 de eu-

ro) pentru un apartament de 

72 de mp situat la demisolul 

unui bloc de locuinţe de tip 

D+P+2E şi ajung la peste 1,1 

milioane de lei (în jur de 254.000 

de euro) pentru sediul unei fi r-

me cu teren de o suprafaţă de 

554 mp. În oferta băncii se re-

găseşte şi o linie tehnologica 

pentru producţia de tâmplărie 

geam termopan, la 665.000 de 

lei, dar şi trei autovehicule.

Şi Banca Transilvania are 

o gamă largă de bunuri imo-

bile spre vânzare: opt aparta-

mente, cu preţuri cuprinse în-

tre 25.100 şi 72.000 de euro, 

10 terenuri şi două proprietăţi 

industriale.

Creşterea numărului 
executărilor scade piaţa

Numărul în creştere al cre-

ditelor neperformante îi de-

termină pe reprezentanţii pie-

ţei imobiliare să estimeze creş-

terea numărului de executări 

silite, cu infl uenţă directă asu-

pra întregii pieţe. „Numărul 

de apartamente disponibile 

prin executări silite va fi  mai 

mare în acest an, ceea ce va 

duce la o scădere a preţurilor 

(pe piaţa imobiliară – n.r.) 

mai accentuată”, explică Ili-

as Papageorgiadis, CEO MO-

RE Real Estate Services.

Cum poţi participa 
la o licitaţie?

Participarea la licitaţie es-

te condiţionată de depunerea 

unei cauţiuni la Trezoreria Sta-

tului sau la orice instituţie 

bancară, la dispoziţia execu-

torului judecătoresc până la 

termenul stabilit pentru vân-

zare, reprezentând 10% din 

preţul de începere a licitaţiei 

pentru termenul respectiv.

Numărul minim de partici-

panţi la o licitaţie nu este expres 

prevăzut de o normă legală, dar 

în cazul existenţei unui singur 

participant, acesta va avea po-

sibilitatea să cumpere imobilul 

doar la preţul de strigare.

Vânzarea se va organiza în 

loc public, executorul oferind 

spre vânzare bunul prin trei 

anunţuri succesive, pornind 

de la preţul oferit, care este 

mai mare decât cel la care s-a 

făcut evaluarea imobilului, 

sau în lipsa unei asemenea 

oferte, chiar la preţul stabilit.

Chilipiruri printre bunurile 
executate silit de la clujeni
Mii de chilipiruri completează oferta pieţei în materie de autovehicule, 
imobile, obiecte de mobilier sau aparatură electrocasnică.

Numărul de apartamente disponibile prin executări silite va fi  mai mare în acest an, sunt de părere specialiştii

Cursul de schimb şi bursa nu 
au reacţionat la protestele din 
ultimele zile, iar asta deoarece 
România este considerată o 
ţară relativ stabilă de către in-
vestitorii străini, susţine Vlad 
Muscalu, analist la ING Bank. 
Totuşi, escaladarea violenţelor 
şi o posibilă criză pe scena po-
litică vor afecta cotaţiile leului 
şi acţiunile. „Leul nu pare afec-
tat de evenimentele recente, 
chiar dacă acestea au atras o 
atenţie generoasă în presa in-
ternaţională, deoarece investi-
torii au devenit, probabil, mai 
puţin sensibili la astfel de eve-
nimente pe parcursul ultimilor 
ani. Moneda naţională are re-
putaţia unei monede straniu 
de stabilă şi sondajele suge-
rează că partidul afl at la gu-
vernare probabil nu va mai 
conduce România după alege-
rile de la fi nele anului“, a ex-
plicat Vlad Muscalu, citat 
Mediafax. Dacă protestele vor 
continua, Muscalu crede că 
sunt şanse ca Guvernul Boc să 
demisioneze, situaţie care ar 
complica viitorul acordului de 
fi nanţare externă, iar leul s-a 
putea confrunta cu o presiune 
pe depreciere.



 „U” Mobitelco 
a câştigat Cupa 
Transilvania
„U“ Mobitelco BT a participat 
cu patru echipe la Cupa 
Transilvania, competiție ce s-a 
desfăşurat în weekendul trecut 
la Târgu Mureş. Turneul a fost 
destinat categoriilor mini şi ba-
by baschet. La mini baschet, 
turneul a fost câştigat de „U“ 
Mobitelco 2 (Zorilor), care a 
trecut în fi nală de BC Mureş, 
MVP-ul turneului fi ind clujeanul 
Davis Chiorean. La baby bas-
chet s-a jucat în sistem tur – re-
tur, la fi nalul meciurilor con-
semnându-se ca învingătoare 
echipa „U“ Mobitelco BT . 
MVP-ul competiție a fost decla-
rat jucătorul clujean Anton 
Rotaru.

Arbitrii pentru „U“ 
Jolidon – Volgograd
Federația Europeană de 
Handbal a anunțat cuplurile ce 
vor conduce dubla dintre „U“ 
Jolidon şi Dinamo Volgograd, 
cât şi numele ofi cialilor care 
vor superviza aceste partide. La 
Cluj vor arbitra ucrainiencele 
Tetyana Rakytina şi Iryna 
Tkachuk, ofi cial EHF fi ind 
Nicolae Vizitiu din Republica 
Moldova, în timp ce în Rusia 
vor conduce partida Arturas 
Malasinskas şi Andrius 
Grigalionis din Lituania, ofi cial 
EHF fi ind Wassili Fegir din 
Ucraina.

Lucescu vrea 
să revină 
cât mai repede
Antrenorul formaţiei Rapid, 
Răzvan Lucescu, a declarat luni, 
că tatăl său, Mircea Lucescu, îşi 
doreşte să se întoarcă repede 
pe terenul de fotbal după acci-
dentul rutier în care a fost im-
plicat în 6 ianuarie în Bucureşti. 
„Eu nu l-am văzut de trei zile. 
Am fost bolnav şi nu am avut 
voie să merg la el. Dar ştiu că 
este în procesul de recuperare. 
Merge bine, are ambiţie foarte 
mare, sare etapele acestea 
pentru că vrea să se întoarcă 
cât mai repede pe teren“, a 
spus Răzvan Lucescu.

Niculescu, 
în turul doi
Monica Niculescu, locul 32 WTA 
şi cap de serie numărul 31, a în-
vins-o luni, cu 5-7, 6-0, 6-3, pe 
franţuzoaica Alize Corne, locul 
85 WTA, fi ind prima sportivă 
din România care accede în tu-
rul doi al Australian Open. 
Niculescu a avut un prim act di-
fi cil cu jucătoarea franceză şi a 
cedat cu 5-7. Sportiva din 
Slatina a câştigat apoi şapte 
ghemuri consecutiv, dar după 
ce a realizat un break în primul 
ghem al setului decisiv, Cornet a 
întors jocul în favoarea ei şi s-a 
distanţat la 3-1. Niculescu a re-
venit din nou şi s-a impus în ur-
mătoarele cinci ghemuri, adju-
decându-şi victoria după un 
meci care a durat trei ore şi 11 
minute. Prin califi carea în turul 
doi, Niculescu şi-a asigurat un 
cec în valoare de circa 27.000 
de euro şi 100 de puncte WTA. 
În faza următoare, ea va evolua 
tot împotriva unei jucătoare din 
Franţa, Pauline Parmentier.

Pe scurt

8 SPORT monitorul de cluj | marţi, 17 ianuarie

Florian Walter, fi nanţato-

rul grupării Universitatea 

Cluj, a fost ales ieri în CE 

al Federației Române de 

Fotbal.

Florian Walter, fi nanțatorul 

Universității Cluj şi Valeriu Ar-

găseală, preşedintele Consiliu-

lui de Administraţie al FC Stea-

ua au fost aleşi, luni, în Comi-

tetul Executiv al Federaţiei Ro-

mâne de Fotbal, în urma vo-

tului din Adunarea Generală a 

Ligii Profesioniste de Fotbal.

Argăseală şi Walter îi vor 

înlocui pe preşedintele Oţelu-

lui, Marius Stan, şi pe preşe-

dintele executiv al FC Dinamo, 

Cristian Borcea.

Dumitru Dragomir, preşe-

dintele LPF, a confi rmat vo-

tul Adunării Generale: „Argă-

seală şi Walter au fost aleşi 

cu câte 12 voturi pentru şi vor 

avea mandate de câte doi ani“, 

a declarat Dragomir. Pe lângă 

alegerea celor doi membri ai 

CE, membrii Adunării Gene-

rale a Ligii Profesioniste de 

Fotbal au decis luni să le acor-

de credit arbitrilor români în 

primele cinci etape din 2012 

şi, dacă aceştia nu vor comi-

te greşeli grave la meciurile 

din Liga 1, nu se va apela la 

arbitri străini. În schimb, da-

că vor exista erori majore, 

Adunarea Generală a LPF va 

solicita CCA aducerea de ar-

bitri străini. Nemulţumiţi de 

arbitrajele din turul campio-

natului, mai mulţi conducă-

tori de cluburi şi-au exprimat 

dorinţa ca unele partide din 

ultima parte a Ligii 1 să fi e 

conduse de arbitri străini. Pre-

şedintele CCA, Ion Crăciu-

nescu, nu este de acord cu 

această soluţie.

Walter şi Argăseală, 
aleşi în CE al FRF

Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Selecționerul Victor 

Pițurcă a anunţat, ieri, 

lotul de 23 de jucători din 

campionatul intern care 

va participa, începând din 

21 ianuarie, la un turneu 

de pregătire în Antalya.

În cadrul acestui turneu, 

echipa naţională a României 

va susţine două meciuri ami-

cale, primul la 27 ianuarie, la 

ora 20, la Belek, contra repre-

zentativei Turkmenistanului. 

A doua partidă se va disputa 

în 31 ianuarie, tot la Belek, îm-

potriva unei echipe de club 

din străinătate care va fi  

anunțată în curând.

Constantin Grecu este sin-

gurul jucător al Universității 

Cluj chemat la lot de Victor 

Pițurcă pentru această acțiune. 

Tehnicianul „tricolorilor“ nu a 

chemat nici un fotbalist legiti-

mat la CFR Cluj, deşi în trecut 

îl titularizase la un moment 

dat pe Gabi Mureşan. Pentru 

Grecu, aceasta este prima 

selecție la naționala mare, el 

evoluând în trecut de patru ori 

pentru naționala U-17 şi o da-

tă pentru naționala U-21. El 

evoluează pe postul de fundaş 

stânga şi a venit la Universi-

tatea la începutul acestui se-

zon de la Pandurii Târgu Jiu. 

Antrenorul Ionuț Badea îl cu-

noştea pe Grecu din perioada 

în care a pregătit formația gor-

jeană şi i-a oferit repede şan-

sa să joace în prima echipă, 

iar fotbalistul nu l-a dezamă-

git, impunându-se rapid prin-

tre titulari. Fundaşul a evolu-

at de 14 ori pentru „U“ în acest 

sezon, a dat trei pase decisi-

ve, a fost sancționat cu patru 

cartonaşe galbene, dar nu a 

fost niciodată eliminat.

Componența lotului

Lotul este următorul depla-

sat în Turcia este format din: 

Ciprian Tătăruşanu (Steaua), 

Silviu Lung (Astra Ploieşti) şi 

Cristian Bălgrădean (Dinamo) 

– portari; Srdjan Luchin (Dina-

mo), Cornel Râpă (Oţelul Ga-

laţi), Valerică Găman (Astra), 

Paul Papp (FC Vaslui), Dragoş 

Grigore (Dinamo), Vlad Chiri-

cheş (Steaua), Laszlo Sepsi (Poli 

Timişoara) şi Constantin Gre-

cu (FC Universitatea Cluj) – 

fundaşi; Mihai Roman (Rapid), 

Darius Bumba (FCM Tg. Mureş), 

Alexandru Bourceanu (Steaua), 

Ionuţ Neagu (Oţelul Galați), 

Mihai Pintilii (Pandurii Tg. Jiu), 

Florin Gardoş (Steaua), Cristi-

an Tănase (Steaua) şi Mihai 

Chipciu (Steaua) – mijlocaşi; 

Dorin Goga (Poli Timişoara), 

Lucian Sânmărtean (FC Vas-

lui), Marius Niculae (Dinamo) 

şi Costin Curelea (Sportul Stu-

denţesc) – atacanţi. Aceştia 

sunt fotbaliştii chemați de 

Pițurcă la acțiunea din Turcia. 

Selecționerul a dorit să teste-

ze doar fotbalişti legitimați la 

cluburile din țară. „Tricolorii“ 

vor pleca spre Turcia în ziua 

de sâmbătă, 21 ianuarie, de la 

Bucureşti, şi se vor întoarce în 

2 februarie.

Un „student“ la națională: 
Constantin Grecu
Victor Pițurcă a convocat un singur jucător de la echipele din Cluj pentru cantonamentul 
naționalei din Turcia. Cel ales de selecționer este Constantin Grecu de la Universitatea Cluj.

Radio România Cluj vă invită
Sâmbătă, 21 ianuarie 2012,

începând cu orele 18,00,
la ediţia specială

JAZZ LA RADIO CLUJ

Transmitem în direct de la
Sala de spectacole „Vasile Rebreanu“

a Studioului Radio România Cluj
Concertul de jazz interpretat de

Szallós Kis Anna – fl aut
Antal Attila – contrabas

Csergő Domokos – percuţie
Szép András – pian

Programul cuprinde
Suita nr. 2 pentru fl aut şi trio de jazz 

de Claude Bolling.
Intrarea este liberă!
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
†) Cuv. Antonie cel Mare

GRECO-CATOLIC
Cuv. Antonie cel Mare

Horoscop
BERBEC

Sunteţi tentat să amânaţi o vizită 
programată pentru azi, cu riscul să 
tensionaţi relaţiile cu partenerul 
de viaţă. Se pare că sunteţi indis-
pus din cauza unui eşec în afaceri. 
Păstraţi-vă calmul şi limitaţi-vă la 
activităţi de rutină, care vă solicită 
mai puţin!

TAUR
Sunteţi foarte preocupat de pro-
blemele fi nanciare şi aveţi tendin-
ţa să neglijaţi relaţiile sentimental. 
Nu este exclus ca partenerul de 
viaţă să vă reproşeze acest lucru. 
După-amiaza sunteţi invitat la o 
petrecere. Dacă reuşiţi să vă deta-
şaţi de problemele cotidiene, vă 
veţi simţi foarte bine.

GEMENI
Astăzi nu sunteţi prea comunicativ 
şi ar fi  bine să amânaţi întâlnirile 
de afaceri. Nu este momentul să 
luaţi decizii importante în dome-
niul profesional, pentru că riscaţi 
să fi e greşite. Vă sfătuim să vă de-
dicaţi unor activităţi relaxante şi 
să acordaţi mai multă atenţie par-
tenerului de viaţă.

RAC
Aveţi mari şanse de reuşită în toa-
te activităţile legate de cămin, cu 
condiţia să vă organizaţi bine tim-
pul. Este recomandabil să amânaţi 
deciziile importante în afaceri. 
Petreceţi seara în familie. Încercaţi 
să vă relaxaţi!

LEU
Capacitatea creativă atinge o cotă 
ridicată şi ar fi  bine să o folosiţi 
pentru rezolvarea problemelor 
profesionale şi de afaceri. Relaţiile 
sentimentale pot fi  foarte bune, 
dacă vă stăpâniţi tentaţia de a-i 
face reproşuri persoanei iubite.

FECIOARĂ
În prima parte a zilei sunteţi cu ca-
pul în nori. Până reuşiţi să reveniţi 
cu picioarele pe pământ, vă sfătu-
im să fi ţi prudent şi să nu vă impli-
caţi în activităţi importante. Aveţi 
grijă ce spuneţi! Există riscul să 
jigniţi o persoană mai în vârstă 
din familie.

BALANŢĂ
Se pare că aveţi probleme pe plan 
sentimental şi deveniţi irascibil. 
Păstraţi-vă calmul şi nu vă grăbiţi 
să replicaţi! Sfaturile prietenilor vă 
pot fi  foarte utile, dacă vă tempe-
raţi orgoliul şi încăpăţânarea.

SCORPION
Survin evenimente neaşteptate 
care vă dau programul peste cap. 
Se pare că sunteţi nevoit să plecaţi 
într-o delegaţie anunţată în ulti-
mul moment. Partenerul de viaţă 
este nemulţumit de schimbarea 
de program. Cu calm şi înţelegere, 
puteţi evita un confl ict în familie.

SĂGETĂTOR
Din cauza difi cultăţilor fi nanciare, 
sunteţi tentat să renunţaţi la o că-
lătorie în interesul familiei. Este o 
decizie delicată, pentru că riscaţi 
să vă indispuneţi partenerul de 
viaţă. S-ar putea că explicaţiile 
dumneavoastră să nu fi e sufi cient 
de convingătoare şi să fi ţi greşit 
înţeles. Nu uitaţi că "vorbă dulce, 
mult aduce"!

CAPRICORN
În prima parte a zilei sunteţi indis-
pus din cauza unei decizii pripite 
luate de partenerul de afaceri în 
privinţa unei investiţii. Păstraţi-vă 
calmul, dacă nu vreţi să complicaţi 
situaţia! Vă sfătuim să vă relaxaţi 
şi să vă detaşaţi de problemele co-
tidiene, pentru a nu tensiona at-
mosfera din familie.

VĂRSĂTOR
Aţi făcut mari eforturi pentru a gă-
si noi surse de venituri, iar acum 
vă simţiţi epuizat. Vă sfătuim să 
nu forţaţi lucrurile şi să aveţi răb-
dare. În curând, un prieten vă va 
propune o colaborare. În această 
perioadă nu sunt recomandate 
speculaţiile.

PEŞTI
În prima parte a zilei sunteţi cam 
visător şi aveţi tendinţa să negli-
jaţi problemele importante pe ca-
re le aveţi de rezolvat. Nu este 
momentul să începeţi noi activi-
tăţi, pentru că riscaţi să luaţi deci-
zii greşite. Nu refuzaţi ajutorul 
oferit de o persoană mai în vâr-
stă! 
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1860 – Anton Pavlovici Cehov, 

scriitor rus

1899 – Al Capone, gangster 

american

1942 – Muhammad Ali, boxer 

american profesionist

1962 – Jim Carrey, actor cana-

dian

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Jack şi Jill 2D
V-J 14:00, 20:00

Vremuri întunecate 3D
V-J 17:00, 23:00

Cinema ARTA
Loverboy
L-J 14:30, 17:00, 19:30, 22:00

Cinema VICTORIA
Fără Obligaţii 
(No Strings Attached)
V-D: 15:00, 17:30, 20:30; 
L-Mi: 15:00, 17:30; 
J: 15:00, 17:30, 20:30;

FESTIVALUL ANIMAŢIEI 
MACEDONENE

Cinema ODEON Polus

J. Edgar (J. Edgar) 
(Avanpremieră)
Mi : 18:30; J: 21:30

Contrabandă (Contraband) 
(Avanpremieră)
V – J: 22:30

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets) (Premieră)
V, L – J: 15:45, 17:45; 
S – D : 13:30, 15:45, 17:45

Doamne…ce măcel! (Carnage) 
(Premieră)
V, L – J: 16:15, 20:30; 
S – D :14:00, 16:15, 20:30

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour) (Premieră)
V – J: 18:45, 20:45, 22:45

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Premieră)
V – J: 16:00, 18:15, 20:15

Justiţie pe cont propriu 
(Seeking Justice)
V – D : 19:45, 21:50; 
L – J: 20:00

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J: 16;30, 19:15, 21:45

Happy Feet 2 In 3D dublat 
(Happy Feet 2 In 3D 
– dubbed)
V, L – J: 15:15, 17:10; 
S – D : 13:15, 15:15, 17:10

Happy Feet 2 In 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 In 3D 
– subtitled)

V – J: 16:45, 19:00, 21:00

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – Ma: 15:00, 18:30, 21:30; 
Mi:15:00, 21:30; 
J: 15:00, 18:30

Sherlock Holmes: 
Jocul umbrelor (Sherlock 
Holmes: A game of shadows)
V – J: 17:00, 19:30, 22:00

Marea cursă de Crăciun – 
dublat (Arthur Christmas) 3D
S – D: 14:15

Misiune Imposibilă:
Ghost Protocol (Mission: 
Impossible – Ghost Protocol)
V – J: 18:00, 22:15

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital
V – J: 15:30

De Anul Nou (New Year's Eve)
S – D : 13:45

Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
S – D : 12:45

Motanul încalţat – subtitrat 
(Puss in Boots) 3D
S – D : 14:45

Cinema City Iulius Mall
Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
V, L – J 15:40; 
S – D 12:50, 15:40

Motanul încalţat – subtitrat 
(Puss in Boots) 3D
V, L – J 13:40; 
S – D 11:30, 13:40

De Anul Nou (New Year's Eve)
L – Ma 14:40

Misiune: Imposibilă 4 
(Mission: Impossible 
– Ghost Protocol) digital
V 15:10, 17:50, 20:30; 
S – D 12:30, 15:10, 17:50, 20:30; 
L – J 15:20, 18:00, 20:40

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital
V, L – Ma 14:10, 16:00; 
S – D 12:20, 14:10, 16:00; 
Mi – J 13:50, 15:50

Sherlock Holmes 2 (Sherlock 
Holmes: A game of shadows)
V, L – Ma 14:30, 17:00, 19:30, 
21:00, 22:00; 

S – D 12:00, 14:30, 17:00, 
19:30, 21:00, 22:00; 
Mi – J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – J 17:40, 20:40

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher) 
(Premieră)
V, L – Ma 19:10, 21:40; 
S – D 12:10, 19:10, 21:40; 
Mi – J 21:00

Happy Feet 2 In 3D - dublat 
(Happy Feet 2 In 3D 
– dubbed)
V, L – J 14:00, 16:00, 18:00; 
S – D 12:00, 14:00, 16:00, 
18:00

Happy Feet 2 In 3D - subtitrat 
(Happy Feet 2 In 3D 
– subtitled)
V – J 20:00

Justiţie pe cont propriu 
- digital 
(Seeking Justice - digital)
V – J 17:50, 20:10, 22:20

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Premieră)
V, L – J 13:40, 15:40, 17:40, 
19:40, 21:40; 
S – D 11:40, 13:40, 15:40, 
17:40, 19:40, 21:40

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour) (Premieră)
V – Ma 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50; Mi – J 14:40, 
18:50, 20:50, 22:50

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets) (Premieră)
V, L – J 14:00, 16:10, 18:20; 
S – D 11:50, 14:00, 16:10, 18:20

Papuşile Muppets – subtitrat 
(The Muppets) (Premieră)
V – Ma 17:00, 20:30, 22:40; 
Mi – J 16:40, 20:30, 22:40

Doamne... ce măcel! – digital 
(Carnage) (Premieră)
V, L – J 14:00, 15:50, 17:30, 
19:20, 22:10; 
S – D 12:10, 14:00, 15:50, 
17:30, 19:20, 22:10

J. Edgar (J. Edgar) 
(Avanpremieră)
Mi – J 13:20, 16:00, 18:40, 
21:20

Contrabandă (Contraband) 
(Avanpremieră)
V - D 14:40

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând ap. 2 cam., conf. I, zona 
Recuperare-Viilor, supr. 51 mp + 
balcon, parchet, mobilă, C.T., ocu-
pabil imediat, preţ 47.000 euro. 
Tel. 0364-407989 (3.7)

¤ Vând ap. cu 3 camere, 2 băi, 
2 balcoane, supr. 115 mp, par-
care sub bloc, boxă, parcare în 
faţa blocului, suprafaţa totală de 
vânzare 160 mp, str. Trifoiului, 
cart. Andrei Mureşanu, preţ 
105000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (8.9)

¤ Vînd apartament cu 4 camere + 
dependinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et. 1/1, teracote, parchet, 
bun pentru sediu fi rmă sau alte 
activităţi . Inf. la tel. 0264-597956, 
după ora 17. (9.9)

CASE

¤ Vând/schimb casă cu grădină 
în Dej, Valea Codorului, cu ap. 
cu 2 camere sau variante, în Cluj 
sau apropiere. Tel. 
0746-968146. (3.5)

¤ Vând parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (6.9)

TERENURI

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fânaţ 
sau pădure în jud. Cluj, Alba, Să-
laj, Mureş. Ofer 300-1000 euro/
ha. Tel. 0743-799819. (3.9)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, front la stradă 35 m, str. 
Lombului, lângă dezmembrări 
auto, toate utilităţile, preţ 55 
euro/mp. Inf. la tel. 
0744-653097. (6.9)

¤ Vînd teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele case, la 
intare în satul Valea Fînaţelor, 
front la drum 90 m, teren com-
pact, acces de pe str. Oaşului, prin 
livadă, preţ 14 euro/mp. Tel. 
0744-653097. (6.14)

¤ P.F. cumpăr teren agricol. Su-
naţi la tel. 0740-240238. (6.9)

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fânaţ, 
livadă, în jud. Cluj sau judeţele li-
mitrofe. Sunaţi la tel. 
0740-876853. (9.14)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie 1 cameră de 25 
mp (terasă + hol), în Cluj, „City 
Center“ (lângă Tribunalul Cluj), 
pentru cabinet de avocatură sau 
contabil. Inf. la tel. 0744-842674 
sau 0264-434032. (5.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (3.20)
¤ Dau în chirie parcare (în garaj, 
sub bloc), telecomandă, iluminat 
permanent, str. Trifoiului, Bl. C5, 
preţ 200 RON/lună. Tel. 
0744-653097. (6.9)

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la sub-
sol, supr. 15 mp, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, pen-
tru fi rmă, necesită amenajare. 
Inf. la tel. 0264-597956, după 
ora 17. (9.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535.
¤ Închiriez pe termen lung garaj 
metalic de 16,5 mp, cu rafturi me-
talice şi pod. Poate parca şi un mi-
crobuz, L=300 , H=220 (Grădini 
Mănăştur). Inf. la tel. 
0744-643401.

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someşului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (6.7)

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit, dezmembrări auto, ciuper-
cărie, etc., str. Dealul Fânaţelor, 
aproape de mijloacele de trans-
port, linia 39, toate utilităţile pe 
teren. Merită văzut! Preţ nego-
ciabil. Tel. 0741-100529. (6.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ PRECA Sibiu angajează măce-
lari cu experienţă în domeniu, 
pentru contracte de muncă în 
Germania. Contractele sunt pe 
perioadă nedeterminată de timp 
şi salariul se plăteşte în euro. Re-
laţii la telefon: 0269-564663 
sau 0374-012386. (2.2)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F.execut termoizolaţii inte-
rioare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uşi, ferestre. Execut 
zugrăveli interioare, preferabil 
la locuinţe bloc. Montez faian-
ţă. Tel. 0744-801946. (3.7)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Confecţionez şi vînd la coman-
dă, costume naţionale pentru co-
pii şi adulţi (fete). Inf. la tel. 
0749-474636. (3.7)

¤ Îngrijesc persoane în vârstă sau 
bolnavi, în regim intern. Am reco-
mandare. Nu doresc căsătorie sau 
relaţii de altă natură. Rog seriozi-
tate. Tel. 0741-386266. (6.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

ANIMALE

¤ Pierdut câine husky, alb cu 
negru, 2 ani, căţea, ochi albas-
trii, se afl ă cu ochii sub trata-
ment, răspunde la numele de 
Tücsök. Ofer recompensă! Su-
naţi la tel. 0745-802150. (9.9)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare foar-
te bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Merită văzut! Inf. la 
tel. 0741-028813. (3.7)

¤ Vând „Hyundai Sonic“, an 
1999, stare bună, număr Italia, 
preţ 2000 euro, negociabil. Tel. 
0741-290615. (8.9)

PIESE AUTO

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia“, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (5.9)

ELECTRO

¤ Vând TV color „Philips“, diag. 
64 cm, stare bună, preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0264-597956, du-
pă ora 17. (9.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)

LICITAŢIE

CII – CIUBOTARU CORNEL lichidator judiciar al S.C. ”ACONO-
VA“ S.R.L. Gherla vinde prin licitaţie publică cu strigare (lici-
taţie tip olandez) următoarele apartamente: 

1). Apartament cu 3 camere situat în Cluj-Napoca, str. N. Titules-
cu, nr. 37, parter, apt. 11, cartier Gheorgheni, suprafaţă utilă: 
64,34 m²; preţ începere a licitaţiei 65.000 Eur (scutit de TVA) 

2) Apartament cu 2 camere situat în Cluj-Napoca, str. Fântânele 
nr. 5, parter , ap. 97, cartier Grigorescu suprafaţă utilă 52,51 
m²; pret începere a licitaţiei 55.000 Eur (scutit de TVA).

Apartamentele sunt situate la parterul blocurilor, cu intrare 
din stradă, fi ind propice desfăşurării unor activităţi indepen-
dente (cabinete de avocaţi, notariate, executori judecăto-
reşti, experţi contabil, auditori fi nanciari, alte profesii libera-
le, spaţii comerciale).

Totodată vinde în bloc prin licitaţie cu strigare următoarele 
linii tehnologice:

3) Linie tehnologică pentru producţia de tâmplarie din PVC 
şi aluminiu (marca Elumatec) – locaţie - loc. Gherla, str. Hă-
şdătii, nr. 3 formată din: maşină de debitat la două capete 
4,5 m, cu calculator E 555 împreună cu următoarele compo-
nente: bacuri pentru profi l, imprimantă etichete şi sistem de 
aspirare DG 142-KPL.; maşină de debavurat SE-2AS JC; freză 
pentru drenajul apei; compact 4 single line orizontal format 
din: maşină de sudat la 4 capete, staţie intermediară 3m, 
maşină debavurat CNC 4 axe, SE-BG 02-1 limitare cordon su-
dură 0,2-1 şi SE-modem conexiune modem; maşină de mon-
tat feronerie împreună cu unitate găurit balamale; maşină 
de debitat armături; maşină de sudat la 2 capete; maşină de 
debitat aluminiu 4,5 m; preţ începere licitaţie 193.000 Eur 
(nu include TVA) .

4) Linie tehnologică pentru producţia de tâmplărie din PVC 
şi aluminiu (marca Elumatec)- locaţie – Cluj-Napoca, str. 
Traian Vuia nr. 214 formată din: Maşină de debitat la două 
capete 4,5 m, cu calculator E 555, împreună cu următoarele 
accesorii: cititor de dischete pentru E355 şi conveior 3 M 400 
MM, rolgang 1,5 M, placă cuplare rolgang, şi sisstem de as-
pirare DG 142 kpl; Maşină de infi letat automată tip ADS 
259/11; WSF 74/03 freză pentru drenajul apei; Compact 4 
single line orizontal format din: maşină de sudat la 4 capete, 
staţie intermediară 3m, maşină debavurat CNC 4 axe, SE-BG 
02-1 limitare cordon sudură 0,2-1 şi imprimantă etichete, SE 
modem conexiune modem; FAZ 2800 maşină de montat fe-
ronerie împreună cu unitate găurit balamale; AF 221/00 Fre-
ză montanţi şi aspirator; Maşină de debitat TS 161/21 cu ac-
cesorii sistem de măsură MMS 100/01 3 m, rolgang 3 m şi 
placă cuplare rolgang¸ Maşină pentru frezarea lăcaşurilor de 
cremon şi executarea găurilor de maner, tip Rotox FBO 224; 
preţ începere licitaţie 147.840 Eur (nu include TVA).

Vinde în bloc prin negociere directă următoarele bunuri :

5) Materii prime şi materiale specifi ce producţiei de tâmplă-
rie din PVC şi aluminiu în special marca KOMMERLING; preţ 
începere negociere 10.935 Eur (nu include TVA).

Garanţia de participare la licitaţia publică deschisă cu strigare 
este de 10% din preţul de pornire, plătibil în lei, la cursul de 
referinţă al Băncii Naţionale a României din ziua efectuării 
plăţii. Contul în care se va vira garanţia de participare este 
deschis la ALPHA BANK agenţia Gherla RO05 BUCU 2561 
2103 1766 8RON. Detalii privind desfăşurarea licitaţiei şi ca-
racteristicile tehnice ale utilajelor componente ale liniilor teh-
nologice şi lista materiilor prime şi materialelor sunt prezen-
tate în caietele de sarcini ce vor putea fi  cumpărate contra 
sumei de 150 lei pentru fi ecare categorie de bunuri, la punc-
tul de lucru al lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, P-ţa 1 
Mai nr. 3, cam-15.

Licitaţia va avea loc la data de 14 octombrie 2011, ora 
10, la adresa: Cluj-Napoca, P-ţa 1 Mai nr. 3, cam. 15. Ur-
mătoarele şedinţe de licitaţie şi respectiv negociere direc-
tă vor avea loc în zilele de 21.10.2011 şi 28.10.2011 
(pentru toate categoriile de bunuri) şi în zilele de 
4.11.2011 şi 11.11.2011, numai pentru categoriile de 
bunuri de la poz. 3-4 (linii tehnologice), la aceeaşi oră şi 
la aceeaşi adresă. Informaţii suplimentare la telefon 
0740-082122 sau 0726-377007.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (12.14)

UZ CASNIC

¤ Vând calorifer don fontă cu 4, 
7 şi 9 elemenţi. Inf. la tel. 
0746-297102. (5.9)

¤ Vând dispozitiv de siguranţă 
şi control cu termostat DUNGS. 
Tel. 0746-297102. (5.9)

¤ Vînd TV color „Philips“, diag. 
56 cm, stare bună, pentru pie-
se, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956, seara. (6.9)

¤ Vând maşină de cusut electri-
că „Nicoleta“, nouă, cu 24 de 
operaţiuni, stare perfectă, preţ 
500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (6.9)

¤ Vînd maşină de tricotat mar-
ca „Brother“, cu un pat, nou, 
preţ la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (6.9)

MOBILIER

¤ Vând masă rotundă, o cana-
pea extensibilă şi un dulap com-
bină. Inf. la tel. 0264-454257. 
(1.9)

¤ Vând canapea extensibilă, du-
lap haine, masă rotundă, sobă 
„Gutin“, plante aloe vera, haină 
cu puf bărbătească 52-54 nouă, 
neagră, covor persian 3,3m/2m. 
Tel. 0264-454257. (3.9)

¤ Vînd mese de birou, se poate 
folosi şi pentru calculator, preţ 
avantajos. Tel. 0264-443319 sau 
0744-690309. (7.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (1.9)

¤ Cumpăr cu plata pe loc obiecte 
vechi: tablouri, obiecte decor, 
monezi, obiecte militare, de vâ-
nătoare şi pescuit, etc. Tel. 
0756-872577. (3.10)

DIVERSE

¤ Vând cizme bărbăteşti lungi, din 
piele box, mărimea 28. Inf. la tel. 
0740-752238. (1.9)

¤ Vând covor de dim. 3,30 x 2, 
nou. Inf. la tel. 0264-454257. 
(1.9)

¤ Vând urgent trei paltoane de 
damă negre, 50-52. Preţ negocia-
bl. Tel 0264-591965. (3.7)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămaşă alb-ne-
gru şi bluză pentru fete alb-roşu. 
Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (3.7)

¤ Vând costum Armani, negru, 
mărimea 54, 100% lână. Preţ 210 
RON. Tel. 0729-024978. (3.7)

“Pavaro M” magazin universal
Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor

Program:  L-V: 9-19
S: 9-14

sice şi IT

¤ Vând două costume stofă, 
50-52 închise la culoare. Preţ 150 
RON. Tel 0264-591965. (3.5)

¤ Vând două viori „Reghin“, 
două saxofoane + accesorii, 
acordeon de 60 de başi, un ar-
cuş contrabas, un „Mustiuc Sa-
xofon“, viori şi acordeon. Inf. la 
adresa str. Burebista 12-14, ap. 
13. (3.5)

¤ Vând drujbă URAL-4. Inf. la tel. 
0746-297102. (5.9)

¤ Vând etajere cu poliţe, pentru 
bibliotecă sau mărfuri. Tel. 
0264-443319 sau 
0751-048168. (7.9)

¤ Vând polen crud. Inf. la tel. 
0722-515094 sau 0264-427301. 
(9.9)

¤ Vând URGENT 300 kg de deşe-
uri de hârtie (caiete, cărţi), navete 
de pet-uri, mase plastice, la pre-
ţuri negociabile. Inf. la tel. 
0264-591965. (8.9)

PIERDERI

¤ Pierdut certifi cat de membru 
OAMGMAMR fi liala Cluj, seria 
Cj Nr. 006279, pe numele LA-
ZĂR BIANCA. Îl declar nul. (1.1)

¤ Pierdut carnet de student eli-
berat de Universitatea „Ba-
beş-Bolyai“ Cluj-Napoca, Facul-
tatea de Drept, pe numele MĂ-
TUŞA OVIDIU. Îl declar nul. 
(1.1)

CITAŢII

¤ Numiţii GYIK GAVRILĂ, PUR-
CSEL TEODOR, PURCSEL NAS, 
GYIK JUON A LUI DUMITRU, GYIK 
MARIA, SOŢIA LUI KALLOS TIVA-
DAR, LAPUSTYA KOSZTAN ŞI SO-
ŢIA GYIK FLOARE, GYIK VASZILE A 
LUI GAVRILĂ, GHICU JUON ŞI SO-
ŢIA PLESA MARIA, toţi cu domici-
liu necunoscut sunt citaţi la Jude-
cătoria Huedin, în calitate de pâ-
râţi, în data de 13.02.2012, ora 
10:00, camera 4, în dosar 
1193/242/2010. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 7)

11:25 Prim Plan 
(2010, talk show) (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, ep. 77-78) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Rom european

16:00 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Mama mea, Crăiasa Ză-
pezii

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 79-80)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Anatomia lui Grey 
(sua, 2005, s. dramă, sezonul 6, 
episodul 24)

21:50 Sushi

22:10 Telecinemateca: 
Mândrie şi pasiune 
(sua, 1957, dr. romantic.)

0:25 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 2, episodul 9)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:20 K.I.T.T. 
(sua, 1982, f.s. de acţ.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Creaturi fi oroase 
(sua-engl., 1997, com.)

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Curierul morţii 
(sua, 2009, acţiune)

PRO TV

6:00 Happy Hour
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment) (r)

11:00 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

12:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, ep. 4158) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.) (r)

15:00 Apropo TV (divertisment) (r)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4159)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Piraţii aerului 
(sua, 1994, acţiune)

22:30 Ştirile Pro TV

23:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 6, episodul 9)

0:00 Piraţii aerului 
(sua, 1994, acţiune) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Cântec fără sfârşit 
(tur., 2010, s. com.) (r)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârşit 

(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 

(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

8:00 Lola (sua, 2011, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Stăpâna (mex., 2010, s) (r)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişari pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

PRIMA TV

7:00 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show) (reluare) – 
Redifuzare

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style) (r)

10:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 136-137)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 525)

15:15 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show)

16:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 23-24)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r) – 
Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Iscoada 
(sua, 2007, polit.)

22:15 Trăsniţii (s. com.) 
– Redifuzare

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 O simplă răzbunare 
(sua, 2004)

1:30 Focus (reluare)

AUTO Höfer Verginia
COSMETICĂ, PEDICHIURĂ MEDICALĂ ŞI MASAJ

Tratament cosmetic facial inclusiv masaj facial, 
pensat, vopsit gene şi sprâncene, machiaj de zi şi 
de seară, masaj corporal de relaxare, pedichiură 
medicală cu aparat profesional.
Toate produsele de care clientul beneficiază sunt produse 
profesionale din Germania.
Cursuri de experienţă în domeniu efectuate în Germania.
Garantez igienă maximă prin dezinfectarea şi sterilizarea 
instrumentelor.
Tratamentele se efectuează numai la domiciliul clientului.
Tel.: 0752-825.716 , e-mail: verginiaffm@web.de
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Sex, Drugs and 
Rock’n Roll, 
la Teatrul de Club

Mâine, de la ora 21, Teatrul de 
Club prezintă spectacolul „Sex, 
Drugs and Rock’n Roll”. Regia es-
te semnată de Bori Varga, specta-
colul fi ind un one man show cu 
Sorin Misirianţu (foto). Piesa este 
despre viaţa plină de suspans a 
unui rocker între două vârste care 
a fost dependent de droguri de la 
20 de ani, care a cunoscut o as-
censiune puternică după ce a ieşit 
din zona „morţii albe” şi care de-
cade violent după ce a fost dat 
afară dintr-un post de manager, 
la o casă de discuri. Începe o re-
volta surdă împotriva sistemului 
şi este închis, ajungând bos-
chetar. Preţul unui bilet la specta-
colul de mâine este de 15 lei, iar 
studenţii au reducere de 50%.

Teatrul invizibil – 
expoziţie foto
Mâine va avea loc vernisajul 
expoziţiei lui Nelson Fitch cu titlul 
„Teatrul invizibil”, în foaierul 
Teatrului Maghiar de Stat Cluj, de 
la ora 18. Expoziţia prezintă mo-
mente ale vieţii teatrului care de 
obicei nu sunt vizibile publicului: 
montarea şi demontarea decoru-
lui spectacolelor. Nelson Fitch a 
sosit din Chicago, statul Illinois. A 
absolvit Northwestern University 
la specializarea artă şi muzică 
contemporană, în 2011. A venit 
la Cluj în septembrie, pentru a 
participa în activitatea Şcolii 
Populare de Artă Contemporană.

Pe scurt

Cea de-a 69-a gală 

de decernare a premiilor 

Globul de Aur a avut loc 

duminică, la Los Angeles.

Actorii Meryl Streep şi Geor-

ge Clooney au fost premiaţi 

pentru interpretare, iar fi lme-

le „The Artist” şi „The Des-

cendants” au fost recompen-

sate cu marile trofee pentru 

cea mai bună dramă, respec-

tiv cea mai bună comedie.

Iată lista completă a câşti-

gătorilor:

 Cel mai bun fi lm – dra-

mă: „The Descendants” de 

Alexander Payne

 Cel mai bun fi lm – co-

medie/ musical: „The Artist” 

de Michel Hazanavicius

 Cel mai bun regizor: Mar-

tin Scorsese („Hugo”)

 Cel mai bun actor – dra-

mă: George Clooney („The 

Descendants”)

 Cea mai bună actriţă – 

dramă: Meryl Streep („The 

Iron Lady”)

 Cel mai bun actor – co-

medie/ musical: Jean Dujar-

din („The Artist”)

 Cea mai bună actriţă – co-

medie/ musical: Michelle Willi-

ams („My Week with Marilyn”)

 Cel mai bun actor în rol 

secundar într-un lungmetraj: 

Christopher Plummer („Be-

ginners”)

 Cea mai bună actriţă în 

rol secundar într-un lungme-

traj: Octavia Spencer („The 

Help”)

 Cel mai bun lungmetraj 

animat: „The Adventures of 

Tintin” – Steven Spielberg

 Cel mai bun scenariu: 

Woody Allen („Miezul nopţii 

în Paris”)

 Cel mai bun fi lm într-o 

limbă străină: „A Separation” 

(Asghar Farhadi, Iran)

 Cea mai bună coloană 

sonoră: Ludovic Bource („The 

Artist”)

 Cel mai bun cântec ori-

ginal: „Masterpiece” – Ma-

donna („W.E.”)

 Cel mai bun serial de te-

leviziune – dramă: „Home-

land”

 Cea mai bună actriţă în-

tr-un serial – dramă: Claire 

Danes („Homeland”)

 Cel mai bun actor într-un 

serial – dramă: Kelsey Gram-

mer („Boss”)

 Cel mai bun serial – co-

medie/ musical: „Modern Fa-

mily”

 Cea mai bună actriţă în-

tr-un serial – comedie/ musi-

cal: Laura Dern („Enlighte-

ned”)

 Cel mai bun actor într-un 

serial – comedie/ musical: 

Matt LeBlanc („Episodes”)

 Cel mai bun lungmetraj 

TV sau miniserie: „Downton 

Abbey”

 Cel mai bun actor într-un 

rol principal într-un lungme-

traj TV sau într-o miniserie: 

Idris Elba („Luther”)

 Cea mai bună actriţă în-

tr-un lungmetraj TV sau în-

tr-o miniserie: Kate Winslet 

(„Mildred Pierce”)

 Cel mai bun actor într-un 

rol secundar într-un serial, 

fi lm TV sau într-o miniserie: 

Peter Dinklage („Game of 

Thrones”)

 Cea mai bună actriţă în-

tr-un rol secundar într-un se-

rial, fi lm TV sau într-o mini-

serie: Jessica Lange („Ameri-

can Horror Story”)

Premiul Cecil B. DeMille 

pentru întreaga carieră a fost 

primit de actorul Morgan Fre-

eman.

Vezi cine sunt câştigătorii
Globurilor de Aur 2012

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Cu ocazia împlinirii a 80 

de ani, maestrul Petre 

Sbârcea va conduce Gala 

de Operă de joi, 19 ianua-

rie, de la Opera Maghiară 

din Cluj-Napoca.

Spectacolul va începe de la 

ora 18.30. „Va, pensiero” îi reu-

neşte la pupitru pe dirijorii Petre 

Sbârcea, Gabriel Bebeşelea, Ade-

lin Cătinean, József Horváth, 

Zsolt Jankó, Szabolcs Kulcsár şi 

pe soliştii Barbara Balázs, Zsuz-

sa Barabás, Tony Bardon, Yolan-

da Covacinschi, Apollónia Eg-

yed, Ramona Eremia, Florin Es-

tefan, Oleg Ionese, Judit Hary, 

Éva Jordán, Júlia Kirkósa, Kata-

lin Kolcsár, Mária Molnár, Me-

linda Marton, Adorján Pataki, 

Árpád Sándor, János Szilágyi, 

Orsolya Veress şi Ibolya Vigh.

Din program fac parte frag-

mente din lucrările compozi-

torilor V. Bellini, L. Bernste-

in, A. Borodin, L. Delibes, A. 

Dvorák, J. Massenet, W.A. 

Mozart, J. Offenbach, A. Pon-

chielli, G. Puccini, A. Thomas, 

G. Verdi, R. Wagner.

Vineri, 27 ianuarie, de la 18:30, 

şi Opera Naţională Română îi va 

dedica un spectacol maestrului 

dirijor, cu genericul „Petre Sbâr-

cea 80 – seară dedicată maestru-

lui dirijor cu ocazia celei de-a 

optzecea aniversări”.

Născut direct „doctor”

Cu privire la data de naşte-

re, maestrul Sbârcea a declarat 

că, de fapt, s-a născut în 27 de-

cembrie 1931, dar pentru că 

Primăria era închisă din cauza 

sărbătorilor, tatăl său nu l-a pu-

tut declara decât în 14 ianua-

rie, în faţa unui primar afl at 

„încă sub infl uenţe bahice”, 

primar care, nesesizând umo-

rul tatălui, l-a trecut în regis-

trul de stare civilă cu numele 

Doctor Petre Sbârcea. „Eu m-am 

născut direct doctor”, a poves-

tit maestrul.

Petre Sbârcea a studiat arta 

dirijatului cu Sergiu Celibida-

che şi Antonin Ciolan. A fost 

dirijor titular la Opera Română 

din Cluj între anii 1957-1976, 

iar apoi la Filarmonica de Stat 

din Sibiu. De-a lungul carierei 

a fost invitat permanent al or-

chestrelor din Germania, Un-

garia, Italia, Austria, Iran, Fran-

ţa, Belgia, Rusia, Olanda, Elve-

ţia şi Luxemburg. A fost cel ca-

re a dirijat primul turneu al fi -

larmonicii sibiene, în 1981, în 

Corsica, cu ocazia inaugurării 

Operei din Bastia. A fost numit 

cetăţean de onoare al Sibiului 

şi Clujului, Doctor honoris ca-

usa al Universităţii „Babeş-Bo-

lyai” din Cluj, a fost distins cu 

Ordinul Cultural al României, 

Medalia Mascagni (Italia), cu 

Ordinul naţional „Serviciul cre-

dincios” în grad de cavaler.

Petre Sbârcea îşi sărbătoreşte
ziua de naştere pe scenă
Marele dirijor Petre Sbârcea îşi va serba ziua de naştere dirijând.


